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VorwortD

Diese Ersatzteilliste

umfaßt die Baugruppen der Vakuumfüllmaschine. Die auf den Bildtafeln vermerkten
Einbaudaten bzw. Symbole sind für die eindeutige Bestellabwicklung notwendig und
zu beachten. Eine Erläuterung hierzu finden Sie am Schluß der Ersatzteilliste auf ei-
nem Faltblatt. Bei nachträglich durchgeführten Produktänderungen ist der tatsächli-
che Bauzustand der Maschine maßgebend.

Durch die elektronische Datenverarbeitung ist es notwenig geworden, daß alle Teile,
auch Nichtzeichnungsteile, eine 6--stellige Nummer erhalten. Wir sehen es als Vorteil,
diese kürzere Teile--Nummer direkt als Identitäts--Nummer und als Bestell--Nummer
für Ersatzteile zu verwenden. Diese Ersatzteilliste enthält neben einem Bild-- und
Symbolanteil, direkt zugeordnet, die Teile--Nummer.

Im Anhang finden Sie eine Liste, die Ihnen die Umschlüsselung der Teile--Nummer in
die bisherige Zeichnungs--Nummer ermöglicht, sowie Benennungs-- und Abmes-
sungsangaben.

Um Ihre Aufträge schnell und sicher bearbeiten zu können, benötigen wir folgende An-
gaben:

1. Maschinentyp und Nr.
2. Teile--Nummer
3. Benennung und Abmessung
4. Stückzahl

Nach der Instandsetzung von Bauteilen mit sicherheitstechnischer Funktion müssen
die funktionalen, mechanischen bzw. elektrischen Eigenschaften des Originalteiles
wieder gewährleistet sein.

Wir empfehlen einen Austausch der Bauteile gegen Original--Handtmann--Ersatzteile.

Nicht von uns gelieferte Ersatzteile und Zubehör sind weder von uns geprüft noch frei-
gegeben. Der Einbau und/oder die Verwendung solcher Produkte kann unter Umstän-
den vorgesehene Eigenschaften der Maschine negativ verändern. Für Schäden, die
durch die Verwendung von Nicht--Originalteilen und Nicht--Originalzubehör entste-
hen, ist jede Gewährleistung und Haftung unsererseits ausgeschlossen.

handtmann
Technische Dokumentation

Urheberrechtlich geschützt. Die hier wiedergegebenen Informationen bzw. Zeichnun-
gen dürfen ohne unsere vorherige Genehmigung weder vervielfältigt, noch miß-
bräuchlich verwertet, noch Dritten zur Kenntnis gegeben werden.
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Foreword GB

This spare parts list

contains the different subassemblies of machines. Assembly data resp. symbols notes
on the pictures are required for clear order handling. You find the explanation hereto
at the end of the spare parts list. In case of accomplished product modifications is the
decisive the actual technical stand of the machines.

Due to data processing it is neccessary that all parts, also none drawing parts, have
a six digits number. We consider as advantage to use this shorter parts number directly
as identity number and as order number for spare parts. This spare parts list contains
besides pictures and symbols the part number.

You find in the supplement a list for reversing the parts number into the hitherto existing
drawing number as well as designation and dimensions.

For handling your orders quick and positive we need the following details:

1. Machine Type and no.
2. Part number
3. Designation and dimension
4. Number of pieces

Whenever components with a safety function are repaired or overhauled, it must be
ensured that all the original mechanical and/or electrical functions remain as they were
originally.

We recommend that any parts needing renewal be replaced with original Handtmann
spare parts.

Spare parts and accessories obtained from other companies are neither tested or ap-
proved by us. The fitting of such parts or accessories to our machines may have a ne-
gative effect on the machine’s performance.We can accept no responsibility or liability
for any damage that may result from the fitting of other than original parts or original
accessories.

handtmann
Technical documantation

Copyright drawing. This information resp. drawings, may not be reproduced or used
wrongly or used to inform third persons without our previous permission.
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PréfaceF

Cette liste des pièces détachées

contient les differents groupes de construction des machines. Les dates d’installation
resp. les symboles marquées aux illustrations sont nécéssaires pour la commande
définitive et sont à observer. Une explication réferante vous trouvez au fin de la liste
à une feuille pliée. Aux modifications ultérieurs du produit il faut observer l’état actuel
des machines.

Par l’utilisation de l’ordinateur éléctronique il est nécéssaire, que toutes les pièces,
aussi les sans plan, recoivent des numéros à 6 chiffres. Nous éstimons ça qu’un
avantage, d’utiliser ce numéro de pièces plus court au titre de numéro d’identité et au
titre de numéro de commande. Cette liste des pièces de réchange contient à côté de
la partie des illustrations et des symboles aussi les numéros des pièces référants.

A l’annexe vous trouvez une liste vous permettante le chiffrement des nos de pièces
en nos de plan et vous donnante les désignations et les indications de mésurage.

Pour traiter vos commandes vite et correctement il nous faut les informations
suivantes:

1. type de la machine et le numéro de fabrication
2. no. de la pièce
3. désignation et mesure
4. nombre des pièces

Après avoir remis en état les pièces de construction pourvues d’une fonction de
sécurité, les propriétés fonctionnelles, mécaniques, voire électriques de la pièce
originale doivent être à nouveau garanties.

Nous recommandons de remplacer des pièces de construction par des pièces de
rechange originales Handtmann.

Les pièces de rechange et les accessoires non livrés par nos soins n’étant ni contrôlés
ni homologués par nos services, le montage et/ou l’utilisation de ce type de produit
peut le cas échéant avoir des effets fâcheux sur les caractéristiques prévues de la
machine. C’est pourquoi nous excluons en ce qui nous concerne toute garantie et tout
responsabilité pour les dommages susceptibles de survenir à la suite de l’utilisation
de pièces et d’accessoires qui ne seraient pas d’origine.

handtmann
documentaion technique

Conforme aux réglements du ministère du travail à la date 15. Juillet 1980.

Droits d’auter protégés. Sans notre permission, il est interdit de copier les informations
ici données resp. les plans, ni les utiliser à l’abus ni les faire parvenir aux troisièmes.
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Premessa I

Questo elenco dei pezzi di ricambio

comprende i diversi gruppi delle macchine. Rispettivamente i dati di montaggio anno-
tati sulle tavole e i simboli devono essere assolutamente osservati per un disbrigo per-
fetto dell’ordinazione. Una spiegazione in proposito la troverete alla fine dell’elenco
dei pezzi di ricambio, su un foglio pieghevole. In caso di modifiche del prodotto appor-
tate in un secondo momento, decisivo lo stato di costruzione delle macchine.

Grazie alla elaborazione elettronica dei dati si resonecessario munire tutti i pezzi, an-
che quelli non facenti parte del disegno, con un numero di 6 cifre. Ci sembra un vantag-
gio usare questi numeri dei pezzi pi brevi direttamente come numeri di identit e numeri
d’ordinazione per i pezzi di ricambio. Questo elenco contiene oltre ad una parte illu-
strata e di simboli anche i numeri dei pezzi, direttamente correlati.

In appendice troverete un elenco che Vi render possibile decodificare i numeri dei
pezzi in numeri di disegno avutifinora, nonch indicazioni relative alla definizione e alle
misure.

Per poter elaborare le Vostre ordinazioni rapidamente e con sicurezza, ci sono neces-
sarie le seguenti indicazioni:

1. Tipo di macchine e no.
2. Numeri dei pezzi
3. Definizione e misura
4. Quantit dei pezzi

Dopo la riparazione di pezzi con funzione tecnica di sicurezza, le caratteristiche fun-
zionali, meccaniche e/o elettriche del pezzo originale devono essere nuovamente ga-
rantite.

Consigliamo una sostituzione dei pezzi con pezzi di ricambio originali Handtmann.
Pezzi di ricambio e accessori non forniti da noi non sono n controllati n omologati da
noi. Il montaggio e/o l’impiego di tali prodotti pu influenzare negativamente le caratteri-
stiche dell’apparecchio. Per danni dovuti all’uso di pezzi non originali e accessori non
originali esclusa da parte nostra ogni garanzia.

handtmann
Documentazione tecnica

Protetto da diritti d’autore. Le informazioni fornite in uesta sede nonch i disegni non
possono essere riprodotti n usati abusivamente n essere portati a conoscenza di terzi
senza la nostra previa autorizzazione.
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Prefacio E

Esta lista de repuestos

abarca los distintos grupos constructivos de la máquina. Los datos de montaje y los
símbolos que se indican en las ilustraciones son necesarios para una gestión sobre
esto encontrará Vd. al final de la lista de repuestos en una hoja plegable. En caso de
llevarse a cabo ulteriormente modificaciones en el producto, será decisivo el estado
constructivo real de las máquinas.

Debido al procesamiento electrónico de datos ha sido necesario asignarles a todas
las piezas, incluso a las piezas no contenidas en los dibujos, un número de 6 cifras.
Consideramos une ventaja utilizar directamente este número de pieza más corto
como número de identificación y número de pedido para los repuestos. Además de
la parte que contiene las figuras y los símbolos, esta lista de repuestos incluye el
número de pieza directamente asignado.

En el anexo encontrará Vd. una lista que le posibilitará la reclasificación de los núme-
ros de pieza en los números de dibujo utilizados hasta ahora, proporcionándole tam-
bién datos sobre denominaciónes y dimensiones.

A fin de poder gestionar sus órdenes con rapidez y seguridad, le rogamos indicarnos
los siguientes datos:

1. Tipo de la máquina y No.
2. Número de pieza
3. Denominación y dimensiones
4. Cantidad

Una vez efectuada la reparación de piezas constructivas dotadas de una función
técnica en razó’n de la seguridad, todas las características funcionales, mecánicas
y/o eléctricas de la pieza original deberán estar garantizadas nuevamente.

Le recomendamos una sustitución de las piezas constructivas por repuestos origina-
les de Handtmann.

Los repuestos y accesorios que no hayan sido suministrados por nosotros no han sido
ni controlados ni autorizados por nuestros ingenieros. El montaje y/o el empleo de ta-
les productos puede influir negativemente en ciertas circunstancias en las carac-
terísticas previstas de la máquina. Descartamos cualquier prestación de garantía y
responsabilidad de nuestra parte por averías que se produzcan debido a la utilización
de piezas y accesorios no originales.

handtmann
Documentación técnica

Derechos protegidos. Las informaciones o dibujos aquí facilitados no deben ser repro-
ducidos ni utilizados impropiamente ni proporcionados a terceras personas para su
conocimiento sin nuestra previa autorización.
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PrefácioP

Esta lista de peças

engloba as diferentes versões. As informações de instalação mencionadas em
rodapé, deverão ser seguidas para que se possa proceder a um correcto
processamento da encomenda. Uma descrição mais detalhada sobre cada
peça, pode ser encontrada nas últimas páginas deste livro. No caso de
alterações técnicas é determinante ser conhecido o n._ de série das unidades.

Devido ao processamento computorizado das encomendas, tornou--se
necessário que todas as peças possuíssem um número com seis algarismos.
Consideramos uma vantagem o uso deste para identificação e, encomenda de
peças. Esta lista de peças contém, além dos desenhos e simbologia das
mesmas, o seu respectivo número de encomenda.

Em anexo poderá encontrar uma explicação mais detalhada acerca do numero
de encomenda, numero de encomenda antigo, variante, numero do desenho,
assim bem como das suas designações e dimensões.

Para que se possa proceder a um rápido e correcto processamento das
encomendas, é necessário termos presente a seguinte informação:

1. Tipo e n._ de série da unidade
2. Número das peças
3. Designação e dimensões
4. Quantidades unitárias

Sempre que uma peça com funções de segurança é substituída e/ou
revisionada, é necessário assegurar que a sua função mecânica e/ou eléctrica
é mantida.

Recomendamos a substituição de peças por peças originais Handtmann.

Peças que não as de origem, não se encontram testadas nem aprovadas por
nós. A utilização destas, poderá ter um efeito negativo no funcionamento e na
performance das unidades adicionais. Não nos responsabilizamos por
qualquer anomalia e/ou dano que possam resultar da utilização de outras
peças que não as de origem.

handtmann
Documentação técnica

Direitos de autor protegidos. As informações e os desenhos aqui reproduzidos
não poderão ser copiados ou utilizados de forma ilícita nem ser dados a conhe-
cer a terceiros sem o nosso consentimento prévio.
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VoorwoordNL

Deze onderdelenlijst

heeft betrekking op de vakuumvulmachine type. De inbouwgegevens resp. symbolen
zijn aangegeven op de tekeningen en bedoeld om de bestelprocedure te vereenvoudi-
gen en goed uit te voeren. Een verklaring hiertoe is te vinden aan het eind van de on-
derdelenlijst op eeen vouwblad. Bij later doorgevoerde wijzigingen is de werkelijke
toestand van de machine maatgevend.

Vanwege de electronische gegevensverwerking is het nodig dat alle onderdelen, ook
onderdelen zonder tekening, een 6--cijferig nummer hebben. Wij vinden het een voor-
deel dat dit korte nummer direkt als identificatie--nummer en als bestelnummer voor
het onderdeel is te gebruiken. In deze onderdelenlijst zijn naast de afbeeldingen en
symbolen de onderdelen--nummers opgenomen.

In de bijlagen is een overzicht aanwezig waarmee het mogelijk is om de onderdelen-
nummers met de tot nu toe bekende tekeningnummers te vergelijken alsmede de be-
namingen en afmetingen.

Om uw bestellingen doelmatig te kunnen verwerken hebben wij de volgende gege-
vens nodig:

1. Machinetype en nr.
2. Onderdeelnummer
3. Benaming en afmeting
4. Aantal

Na de uitwisseling van onderdelen met een veiligheidsfunctie moeten de mechani-
sche en electrische eigenschappen van de originele onderdelen weer zijn gewaar-
borgd.

Wij adviseren bij uitwisseling het gebruik van originele Handtmann onderdelen.

Niet door ons geleverde onderdelen en toebehoren zijn niet door ons getest en voor
gebruik vrij gegeven. Het inbouwen resp. het gebruik van zulke producten kan onder
bepaalde omstandigheden het functioneren van de machine negatief beïnvloeden.
Voor schade die door het gebruik van niet originele onderdelen en toebehoren ont-
staat is elke garantie en aansprakelijkheid onzerzijds uitgesloten.

handtmann
Technische documentatie

Auteursrechten voorbehouden. De hier weergegeven informatie resp. tekeningen
mogen zonder onze voorafgaande toestemming niet worden vermenigvuldigd, mis-
bruikt of aan derden ten inzage worden gegeven.
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Forord DK

Denne reservedelsliste

omfatter de forskellige grupper i Vacuumfyldemaskinen. For at sikre helt entydig re-
servedelsbestilling, er det meget vigtigt at numre, indbygningsdata og symboler angi-
ves korrekt. Anvisninger til dette findes bagerst i reservedelslisten på et foldeblad. Ved
eventuelle ændringer af maskinen, er det dog den faktiske stand, som gælder.

På grund af EDB styring af lageret, er der nødvendigt at alle dele, også dele uden te-
gning, får et 6 cifret nr. Vi anser det for en fordel, at dette kortere reservedelsnummer
anvendes direkte som identitets-- og bestillingsnummer. Denne reservedsliste inde-
holder sammen med billeder og symboler også reservedelsnummeret.

I tillægget, bag i bogen, findes en liste, hvor det er muligt at se reservedelsnummeret
sammen med såvel tegningsnummer som benævnelser og målangivelser.

For at sikre en hurtig og sikker ekspedition af Deres ordre, er følgende oplysninger
nødvendige:

1. Maskin type og nummer
2. Reservedelsnummer
3. Benævnelse og størrelse
4. Antal

Efter reparation af dele på maskinen, med betydning for sikkerheden, skal det kontrol-
leres at både mekaniske og elektriske egenskaber igen er i orden.

Vi anbefaler at der ved udskiftning af dele kun anvendens originale Handtmann reser-
vedele.

Montering af dele og tilhehør, som ikke er leveret af os, kan under visse omstændighe-
der ændre maskinens egenskaber i negativ retning. For skader, som opstår på grund
af brugen af uoriginale dele og tilbehør, påtages intet ansvar eller garanti, fra vor side.

handtmann
Teknisk dokumentation

Beskyttet ophavset. De i bogen viste informationer og tegninger, må ikke uden vor fo-
rudgående tilladelse kopieres, misbruges eller videregives til tredie person.
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LukijalleFIN

Tämä varaosaluettelo

inneholder de forskjellige oppbyggingene av maskinene. Kuvien yhteyteen merkityt
asennustiedot ja symbolit ovat tilausten yksiselitteisen käsittelyn kannalta tärkeitä, jo-
ten ne on muistettava ottaa huomioon tilauksen yhteydessä. Lisäselitykset löytyvät
varaosaluettelon loppuun liitetystä taitelehtisestä. Jos koneeseen on tehty jälkikäteen
rakennemuutoksia, ratkaisevaa on aina koneen senhetkinen, todellinen rakenne.

Elektronisen tietojenkäsittelyn helpottamiseksi varaosien numerointia on muutettu:
kaikki osat, myös ei-piirretyt osat, on merkitty 6-numeroisin luvuin. Tästä on se etu,
että näitä lyhyempiä osa-numeroita voidaan käyttää suoraan varaosien tunnus- ja ti-
lausnumeroina. Tämä varaosaluettelo sisältää kuvien ja symbolien lisõksi myös kaikki
osa-numerot.

Liittenä on lista, jonka avulla osa-numeroista voidaan tunnistaa tähän saakka
käytössä olleet piirrosten numerot. Lisäksi se sisältää nimike- ja mittatiedot.

Tilausten mahdollisimman nopeaa käsittelyä varten tarvitsemme kulloinkin seuraavat
tiedot:

1. Koneen tyyppi ja numero
2. Osa-numero
3. Nimike ja mitat
4. Kappalemäärä

Osia vaihdettaessa on turvallisuusteknisistä syistä tarkistettava, että varaosien toi-
minnalliset, mekaaniset ja sähköiset ominaisuudet ovat samat kuin alkuperäisten
osien.

Suosittelemme käytettäväksi vain alkuperäisiä Handtmann-varaosia.

Emme tarkista muiden valmistajien varaosia ja lisätarvikkeita emmekä siten
myöskään vastaa niiden käytöstä. Tälläisten tuotteiden asennus ja/tai käyttö saattaa
muuttaa koneen ominaisuuksia. Emme vastaa vahingoista, jotka aiheutuvat muiden
kuin alkuperäisten varaosien ja lisätarvikkeiden käytöstä.

handtmann
Tekninen dokumentaatio

Tämän dokumentaation tekijänoikeudet on suojattu. Tietojen ja piirrosten monistus,
niiden antaminen tiedoksi edelleen tai muu tekijänoikeuksia loukkaava käyttö ei ole
sallittua ilman aiempaa suostumustamme.
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Inledning S

Denna reservdelslista

omfattar konstruktionsgrupperna i Vakuumstopparna. De på bilderna noterade mon-
teringsdata resp. symbolerna är nödvändiga för en entydig genomföring av beställ-
ning och måste beaktas. En närmare förklaring av detta befinner sig i slutet av reserv-
delslistan på ett vikblad. Vid produktändringar som utförs i efterhand är det alltid mas-
kinens verkliga konstruktion som gäller.

På grund av omställningen till EDB har det blivit nödvändigt att ge alla delar, även delar
vilka inte är upptagna på ritningarna, ett 6-siffrigt nummer. Vi ser det som en fördel att
detta kortare delnummer direkt används som ID-nummer och som beställningsnum-
mer för reservdelarna. Denna reservdelslista innehåller vid sidan av bild- och symbo-
landelar även delnumret direkt tillordnat.

I bilagan befinner sig en lista vilken gör omkoderingen av delnummer i de hittillsva-
rande ritningsnumren möjlig, samt uppgifter om benämning och mått.

För att vi snabbt och säkert skall kunna bearbeta Era beställningar behöver vi följande
uppgifter:

1. Maskintyp och nummer
2. Delnummer
3. Benämning och mått
4. Antal

Efter reparationer av komponenter med säkerhetsteknisk funktion måste de funk-
tionstekniska, mekaniska resp. elektriska egenskaperna hos originaldelen åter uppfyl-
las.

Vi rekommenderar att komponenterna bytas ut mot original-Handtmann-reservdelar.

Reservdelar och tillbehör som inte levererats av oss är varken testade eller certifie-
rade av oss. Inmontering och/eller användning av sådana produkter kan leda till att
maskinens normala egenskaper påverkas negativt. Skador som uppkommer genom
användandet av andra delar/tillbehör än original är helt uteslutna från alla typer av ga-
rantiansvar från vår sida.

handtmann
Teknisk dokumentation

Skyddad enligt lagen om upphovsrätt. De här återgivna informationerna resp. ritning-
arna får utan vårt skriftliga medgivande varken mångfaldigas eller missbrukas för ut-
värderingar eller lämnas vidare till tredje part.
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ΠΡΟΛΟΓΟΣGR

Ο παρακατω καταλογοj ανταλλακτικων περιλαmβανει

Τηυ καταδκευαδτικÞ οmÜδα τηj mηχανηj τυποj. Παρακαλουmε να προσεξετε τα
στοιχεια κατασκευηj οπωj και τα σχετικα συmβολα που αναγραÔονται στουj
εικονογραÔηmενουj πινακεj διστι ειναι απαραιτητα για την σωστη επεξεργασια τηj
παραγγελιαj. Στο τελοj του καταλογου ανταλλακτικων υπÜρχη mια διπλωmενη σελιδα
mε τιj σχετικεj εξηγησειj. Η mεταγενεστερεj αλλαγεj στον εξοπλισmο των mηχανων
πρεπι να ειναι χαρακτηριστικη mε την πραγmατικη κατασταση τηj κατασκευηj.

ΣυmÔωνα mε το ηλεκτρονικο συστηmα επεξεργασιαj στοιχειων πρεπει να
χαρακτηριζονται ολα τα εξαρτηmατα, ακοmακαι αυτα που δενmπορουν νασχεδιαστουν
mε ενα εξαψηÔιο αριθmο. Θεωρουmε σαν πλεονεκτιmα να χρησιmοποιησουmε αυτο τον
σχετικα συντοmο αριθmο του καθε κοmmατιου, σαν χαρακτηριστικο αριθmο και
ταυτοχρονα σαν αριθmο παραγγελιαj. Αυτοj ο καταλογοj ανταλλακτικων
περιλαmβανει εκτοj απο την εικονα και το συmβολο των τεmαχιων, την αmεσηαναγραÔη
του χαρακτεριστικου αριθmου του.

Στο παραρτηmα θα βρειτε ενα καταλογο mε πληροÔοριεj περιγραÔηj και διαστασεων
τον αντιστοιχο αριθmο ανταλλακτικου mε τον αριθmο σχεδιου που χρησιmοποιουσαmε
mεχρι τωρα.

Για να mπορεσουmε να επεξεργαστουmε γρηγορα και σωστα τηυ παραγγελια σαj
χρειαζοmαστε τιj παρακατω πληροÔοριεj :

1. Τυπο mηχανηj και αριθmο κατασκευηj
2. Αριθmο ανταλλακτικου
3. ΠεριγραÔη και διαστασειj
4. Ποσοτητα.

Μετα την τοποθετηση των ανταλλακτικων mε τιj τεχνικεj λειτουργιεj ασÔαλειαj,
πρεπει να εξασÔαλιστουν οι mηχανικεj, καθωj και οι ηζεmτρικεj λειτουργιεj του
πρωτüτυπου ανταλλακτικου.

Σαj συνιστουmε την αλλαγη εξαρτηmατων mονον mε γνησια ανταλλακτικαHANDTMANN.

Ανταλλακτικα και εξαρτηmατα που δεν εχουν αποσταλει απο mαj, και δεν εκοmν
προηγουmενωj ελεκτει, δεν προτεινουmε την χρηση τουj. Η τοποθετησηj και η χρησηj
τετοιων εξαρτηmατων mπορει να επηριαση αρνητικα τιj ιδιοτητεj τηj mηχανηj. Για
βλαβεj που προερχονται απο την χρηση mι γνησιον πρωτüτυπον ανταλλακτικον
τεmαχιων, δεν αναλαmβανουmε ουτε εγγυηση ουτε ευθυνη.

handtmann
Τmηmα Τεχικων πληροÔοριων

Οι πληροÔοριεj και τα σχεδια που περιερχονται εδω
αποτελουν την πνευmατικη ιδιοκτησια mαj και δεν επιτρεπεται χωριj
την αδεια mαj, ουτε η αναπαραγωγη ουτε η κακοποισηj καθωδ και η
γνωστοποιησηj σε τριτουj.

Albert Handtmann Maschinenfabrik GmbH & Co. KG -- 88400 Biberach/Riß
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VF80-51 MASCHINENGESTELL MACHINE BASE
VF80-52 FÖRDERWERK MIT HAUPTANTRIEB MEAT PUMP WITH MAIN DRIVE
VF80-54 SCHWENKGEHÄUSE SWIVEL HOUSING
VF80-55 FÜLLTRICHTER FILLING HOPPER
VF80-56 GEGENHALTEKURVE COUNTER ARM
VF80-57 ABDREHANTRIEB LINKING DRIVE
VF80-58 HYDROAGGREGAT HYDRAULIC AGGREGATE
VF80-59 HYDRAULISCHE STEUERUNG HYDRAULIC CONTROL UNIT
VF80-60 HYDRAULISCHE VERROHRUNG HYDRAULIC PIPES
VF80-61 VAKUUMEINRICHTUNG VACUUM UNIT
VF80-62 WASSERABSCHEIDER WATER SEPARATOR
VF80-63 LÜFTUNG - KÜHLUNG VENTILATION - COOLING
VF80-64 KNIEHEBEL KNEE LEVER
VF80-65 ELEKTRIK ELECTRIC CONTROL
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VF80-67 KABEL FÜR PCK - BILDSCHIRMKOM CABLE FOR PCK-MONITOR IN COMPACT V
VF80-68 PCK-BILDSCHIRMKOMPAKTSTEUERUN PCK-MONITOR CONTROL IN COMPACT VER
VF80-69 EINGABE VON PCK - BILDSCHIRMK INPUT OF PCK-MONITOR CONTROL IN CO
VF80-70 ELEKTRONISCHE STEUERUNG (LOGI ELECTRONIC CONTROL UNIT (LOGIC CON
VF80-71 FRONTPLATTE FRONT PANEL
VF80-72 ELEKTRONISCHE STEUERUNG (FÜLL ELECTRONIC CONTROL UNIT (FILLING C
VF80-73 FRONTPLATTE FRONT PANEL
VF80-75 FRONTPLATTE FRONT PANEL
VF80-78 ELEKTRONISCHE STEUERUNG (MC-F ELECTRONIC CONTROL UNIT (MC-FILLIN
VF80-79 ZUBEHÖR ACCESSORIES
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820502 FUSS FOOT
827302 O-RING 5X2 O-RING 5X2
827563 SECHSKT.SCHR.M06X018 HEX.SCREW M6X18
827566 SECHSKT.SCHR.M06X030 HEX.SCREW M6X30
827731 LINSENSENKSCHRAUBE M06X20 COUNTERSUNK SCREW M6X20
827777 SENKSCHRAUBE M05X012 COUNTERSUNK SCREW M5X12
827922 SECHSKANTMUTTER M05 HEX.NUT M05
827974 SCHEIBE 06,4 DISC 6,4
829041 SCHEIBE B05,3 DISC B5,3
835173 DECKEL LINKS VOLLST. COVER LEFT COMPL.
835177 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL.
835181 DECKEL RECHTS VOLLST. COVER RIGHT COMPL.
835712 NIROSTA-FRONTHAUBE FRONT HOOD
838170 FRONTHAUBE VOLLST. FRONT HOOD COMPL.
838316 TUERDICHTUNG 2980 MM LANG COVER SEAL 2980MM LONG
838317 DICHTUNG 2430 LANG COVER SEAL 2430MM LONG
838318 DICHTUNG 2940 LANG COVER SEAL 2940MM LONG
838319 TUERDICHTUNG 2830 MM LANG COVER SEAL 2830 MM LONG
838324 GISTA-PROFIL  445 MM LANG GISTA-PROFILE 445MM LONG
839280 FRONTHAUBE VOLLST. FRONT HOOD COMPL.
838170 FRONTHAUBE VOLLST. FRONT HOOD COMPL.
853519 FRONTHAUBE-NIROSTA VOLLST FRONT HOOD
853520 FRONTHAUBE-NIROSTA VOLLST FRONT HOOD
853519 FRONTHAUBE-NIROSTA VOLLST FRONT HOOD
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827742 ZYL.SCHRAUBE M04X010 ALLEN SCREW M4X10
827756 ZYL.SCHRAUBE M05X012 ALLEN SCREW M5X12
827763 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827921 SECHSKANTMUTTER M04 HEX.NUT M4
827922 SECHSKANTMUTTER M05 HEX.NUT M05
827974 SCHEIBE 06,4 DISC 6,4
829041 SCHEIBE B05,3 DISC B5,3
830655 SECHSKANTMUTTER M05 HEX.NUT M5
831088 ZYL.SCHRAUBE M05X010 ALLEN SCREW M5X10
835340 PRALLSCHUTZ VOLLST. BAFFLE PROTECTOR COMPL.
835728 BLECHSCHRAUBE BZ6.3X16 SCREW FOR TIN BZ6,3X16 DIN 7981
836125 GEHAEUSE VOLLST. HOUSING COMPL.
836128 DECKEL VOLLST. COVER COMPL.
836139 ABDECKUNG COVERING
836295 BOLZEN BOLT
836351 DECKEL COVER
836380 KLEMMSCHELLE RD 13.5 CLAMPING CLIP
836381 FLACHKOPFSCHR. M06X010 SLOTTED PAN HEAD SCREW M06X010
838326 VAKUUMSCHLAUCH 330 MM LG. VACUUM HOSE 330MM LONG NW 18
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827309 O-RING 008X002 O-RING 08X2
827421 O-RING 069X2,5 O-RING 69X2,5
827567 SECHSKT.SCHR.M08X020 HEX.SCREW M8X20
827826 GEWINDESTIFT M10X010 THREAD PIN M10X10
827977 SCHEIBE A8,4 DISC A8,4
830379 DRUCKSTUECK FEDERND M12 THRUST PIECE M12
832797 GEWINDESTIFT M08X008 THREAD PIN M8X8
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
833178 STOPFEN PLUG
834367 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
834472 LAGERKLOTZ BEARING BLOCK
834473 FUEHRUNGSBOLZEN GUIDE PIN
834474 SCHARNIERPLATTE HINGE PLATE
835187 ABSTIMMSCHEIBE SHIM
836472 LAGERKLOTZ BEARING BLOCK
837391 AUFNAHME SEAT
838301 ZYL.SCHRAUBE M06X050 ALLEN SCREW M06X050
838305 ZYL.SCHRAUBE M10X025 ALLEN SCREW M10X25
842345 EINSTELLGEWINDESTIFT ADJUSTING THREAD PIN
842346 SCHARNIERPLATTE HINGE PLATE
843719 ABSTIMMSCHEIBE SHIM
843720 ABSTIMMSCHEIBE SHIM
843721 ABSTIMMSCHEIBE SHIM
850681 VERSCHL.TEILE OHNE ABDREH WEAR PARTS WITHOUT LINKING
855449 SCHARNIERPLATTE HINGE PLATE
866674 SCHARNIERPLATTE HINGE PLATE
866675 SCHARNIERPLATTE HINGE PLATE
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821948 ANSCHLAGPUFFER STOP CONTI
827785 SENKSCHRAUBE M06X016 COUNTERSUNK SCREW M6X16
827932 SECHSKANTMUTTER M06 HEX.NUT M06
827975 SCHEIBE 06,4 DISC 06,4
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837039 WELLE SHAFT
838033 SCHEIBE 11 DISC 11
838034 GEWINDESTIFT M05X006 THREAD PIN M5X6
838071 HALTERUNG HANDLE
838305 ZYL.SCHRAUBE M10X025 ALLEN SCREW M10X25
843725 TRITTBLECH VOLLST. STEP PLATE
843783 ZYL.SCHRAUBE M10X030 ALLEN SCREW M10X30
852026 AUFHAENGUNG SUSPENSION
859882 STÜTZPROFIL (EDELSTAHLAUSFÜHR SUPPORTING PROFILE (STAINLESS STEE
863393 ANSCHLAGPUFFER STOP CONTI
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821948 ANSCHLAGPUFFER STOP CONTI
827785 SENKSCHRAUBE M06X016 COUNTERSUNK SCREW M6X16
827932 SECHSKANTMUTTER M06 HEX.NUT M06
827975 SCHEIBE 06,4 DISC 06,4
830474 MAGNETSCHALTER VOLLST. 10 MAGNET SWITCH 10KH
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
834367 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837039 WELLE SHAFT
838033 SCHEIBE 11 DISC 11
838034 GEWINDESTIFT M05X006 THREAD PIN M5X6
838071 HALTERUNG HANDLE
838305 ZYL.SCHRAUBE M10X025 ALLEN SCREW M10X25
839711 MAGNETGEHAEUSE MAGNET HOUSING
839800 KABEL AN S13 VOLLST. CABLE ON S13 COMPL.
840010 MASCHINENSCHUTZSCHALTER MACHINE PROTECTION SWITCH
840075 STABMAGNET RD 10X45 BAR MAGNET
840102 MAGNETGEHAEUSE VOLLST. MAGNET HOUSING COMPL.
843783 ZYL.SCHRAUBE M10X030 ALLEN SCREW M10X30
847156 TRITTBLECH VOLLST. STEP PLATE COMPL. STEP W. ELECTR. 
849435 HALTEWINKEL SUPPORT
852026 AUFHAENGUNG SUSPENSION
859882 STÜTZPROFIL (EDELSTAHLAUSFÜHR SUPPORTING PROFILE (STAINLESS STEE
863393 ANSCHLAGPUFFER STOP CONTI
854790 AUFTRITT KOMPL. STEP COMPLETE
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827544 SECHSKT.SCHR.M10X040 HEX.SCREW M10X40
827742 ZYL.SCHRAUBE M04X010 ALLEN SCREW M4X10
827921 SECHSKANTMUTTER M04 HEX.NUT M4
827979 SCHEIBE 10,5 DISC 10,5
830655 SECHSKANTMUTTER M05 HEX.NUT M5
837297 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL.
838002 KLEMMBLECH-FREMDGERSTDOSE TERMINAL BOARD-AUXILIARY SOCKET
838144 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL.
839577 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL.
839581 BEFESTIGUNGSWINKEL FIXING ANGLE
845026 DICHTUNG 2200 LANG GASKET
845027 DICHTUNG 1780 LANG SEAL 1780 LONG
849305 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL. W. HOISTING DEVI
849306 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL. W. HOISTING DEVI
838144 DECKEL HINTEN VOLLST. COVER BACK COMPL.
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820272 O-RING 042X005B NB 35SH O-RING 42X5  35 SH
827577 SECHSKT.SCHR.M10X025 HEX.SCREW M10X25
827925 SECHSKANTMUTTER M10 HEX.NUT M10
827979 SCHEIBE 10,5 DISC 10,5
835158 STUETZE VOLLST. STAND COMPL.
835162 STUETZE RECHTS VOLLST. STAND RIGHT COMPL.
835583 ZYL.SCHRAUBE M06X012 CHEESE HEAD SCREW
836172 STUETZE LINKS VOLLST. STAND LEFT COMPL.
836174 STUETZE RECHTS VOLLST.LG. STAND RIGHT COMPL.
836544 STUETZPLATTE VOLLST. SUPPORTING PLATE COMPL.
837773 STUETZPLATTE VOLLST. SUPPORTING PLATE COMPL.
838053 STUETZPLATTE VOLLST. SUPPORTING PLATE COMPL.
839289 STUETZE RECHTS VOLLST. STAND RIGHT COMPL.
839361 STOPFEN PLUG
839697 STUETZPLATTE VOLLST. SUPPORTING PLATE COMPL.
839705 STUETZPLATTE VOLLST. SUPPORTING PLATE COMPL.
839721 SENKSCHRAUBE M10X030 COUNTERSUNK SCREW M10X030
848869 WINKEL FUER HAUPTSCHALTER BRACKET FOR MAIN SWITCH
858035 WINKEL HAUPTSCHALTER WOLF 220 BRACKET FOR MAIN SWITCH GRINDER 22
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820279 PUMPENWELLENDICHTUNG KPL. SEAL COMPL.
820280 PASSFEDER PARALLEL KEY
820281 ABDECKSCHEIBE COVERING DISC
822835 NADELLAGER  RNA 6914 NEEDLE ROLLER BEARING RNA 6914
823334 PUMPENWELLE VOLLST. MEAT PUMP SHAFT COMPL.
823338 DICHTUNGSTRAGRING SEAL HOUSING
827447 O-RING 120X3B O-RING 120X3
827639 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M8X25
827660 ZYL.SCHRAUBE M10X035 ALLEN SCREW M10X35
827826 GEWINDESTIFT M10X010 THREAD PIN M10X10
828271 FEDERRING A10 SPRING WASHER A10
828281 FEDERRING A08 SPRING WASHER A08
828334 SICHERUNGSRING 100X3 CIRCLIP J 100X3
828943 PUMPENWELLE KPL. MEAT PUMP SHAFT
829617 RILLENKUGELLAGER GROOVED BALL BEARING
837178 LAGERROHR 1 BEARING BASE SLEEVE
837179 LAGERROHR 2 BEARING BASE SLEEVE
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820270 FLACHDICHTUNG FLAT PACKING
820279 PUMPENWELLENDICHTUNG KPL. SEAL COMPL.
820901 FLACHDICHTUNG FLAT PACKING
820910 PUMPENWELLENDICHTUNG KOMP SEAL COMPL.
827444 O-RING 114X3 O-RING 114X3
827448 O-RING 125X3B O-RING 125X3
827471 O-RING 182X3B O-RING 182X3
827786 SENKSCHRAUBE M06X020 COUNTERSUNK SCREW M6X20
833492 O-RING 210X004,9 O-RING 210X004,9
835204 ZENTRIERRING CENTERRING RING
835205 ABDECKSCHEIBE COVERING DISC
836386 ABDECKSCHEIBE COVERING DISC
836388 ZENTRIERRING CENTERING RING





09.12.2005
ZEICHNUNG / STÜCKLISTE       VF80-52 / 03 SEITE:  1

TEILE-NR. BEZEICHNUNG DESCRIPTION

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

820289 OELWANNE OIL PAN
820291 DICHTUNG GASKET
822468 SECHSKT.SCHR.M08X012 HEX. SCREW M8X12
822908 OELSTANDSAUGE R 1/2" OIL LEVEL SIGHT GLASS R 1/2"
823581 SCHEIBE DISC
827643 ZYL.SCHRAUBE M08X040 ALLEN SCREW M8X40
827697 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M8X25
827796 STIFTSCHRAUBE M06X30 STUD M6X30
827815 VERSCHLUSSSCHRAUBE R1/2" LOCKING SCREW R1/2"
827901 SCHUTZSTOPFEN D46 PROTECTIVE CAP TL-4-460
827923 SECHSKANTMUTTER M06 HEX.NUT M6
828067 USIT-RING USIT-RING
828269 FEDERRING A06 SPRING WASHER A06
828281 FEDERRING A08 SPRING WASHER A08
829579 RADIALKOLBENMOTOR KM21/21 RADIAL OIL MOTOR KM21/21
834626 GETRIEBEPLATTE GEAR PLATE
835393 LAGERFLANSCH BEARING FLANGE
835645 O-RING 115X2,5 O-RING 115X2,5
835646 NADELLAGER  NKS 45 NEEDLE ROLLER BEARING
836513 RADIALKOLBENMOTOR KM21/21 RADIAL PISTON MOTOR
841894 ZAHNRAD Z=131 GEAR WHEEL Z=131
842571 ABDECKSCHEIBE COVERING DISC
844763 RADIALKOLBENMOTOR VOLLST. RADIAL OIL MOTOR
854184 RITZEL Z=21 PINION
848389 FEDERRING A6 SPRING WASHER
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820247 FIXIERBOLZEN FIXING PIN
827312 O-RING 010X002,5B O-RING 10X2,5
827327 O-RING 015X002B O-RING 15X2
827427 O-RING 75X2,5 O-RING 75X2,5
827429 O-RING 080X3 O-RING 80X3
827613 ZYL.SCHRAUBE M06X012 ALLEN SCREW M6X12
827615 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827634 ZYL.SCHRAUBE M08X012 ALLEN SCREW M8X12
827700 ZYL.SCHRAUBE M10X020 ALLEN SCREW M10X20
827802 VERSCHLUSSSCHRAUBE R3/8" LOCKING SCREW R3/8"
827975 SCHEIBE 06,4 DISC 06,4
828075 DICHTUNG 17/21X1.5 SEAL 17/21
830474 MAGNETSCHALTER VOLLST. 10 MAGNET SWITCH 10KH
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
832969 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
834938 AUSLAUFMUTTER OUTLET NUT
837999 SCHALTERBUEGEL SWITCH BOW
839982 SCHALTERBUEGEL SWITCH BOW
840010 MASCHINENSCHUTZSCHALTER MACHINE PROTECTION SWITCH
841799 FLANSCH FLANGE
841801 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCKING SCREW
841896 CODIERSTECKER "P" CODING PLUG
844600 FLUEGELSCHRAUBE WING SCREW
847357 DRUCKSENSOR PRESSURE SENSOR IDA374/50/0-10
847370 KABEL AN DRUCKSENSOR CABLE ON PRESSURE SENSOR
854460 ZYL.SCHRAUBE M08X025 HEXAGON SCREW M08X025
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827309 O-RING 008X002 O-RING 08X2
827312 O-RING 010X002,5B O-RING 10X2,5
827489 O-RING 310X3B O-RING 310X3
827491 O-RING 330X3,5B O-RING 330X3,5
827625 ZYL.SCHRAUBE M06X035 ALLEN SCREW M6X35
827642 ZYL.SCHRAUBE M08X035 ALLEN SCREW M8X35
827643 ZYL.SCHRAUBE M08X040 ALLEN SCREW M8X40
827645 ZYL.SCHRAUBE M08X050 ALLEN SCREW M8X50
828058 USIT-RING U8,7X14X1 USIT-RING 8,7X14X1
836169 PUMPENGEHAEUSE FG.BEARB. MEAT PUMP HOUSING
836180 BRAETPUMPENRING KOMPL.O.G MEAT PUMP RING COMPL.
836449 ISOLIERMANTEL INSULATING CASING
836450 ISOLIERPLATTE INSULATING SLAB
836541 BRAETPUMPENRING VOLLST. MEAT PUMP RING COMPLETE
836603 PUMPENGEHAEUSE FG.BEARB. MEAT PUMP HOUSING
837553 ISOLIERTASCHE ISOLATION BAG
842468 PUMPENGEH.F.DRUCKSENSOR MEAT PUMP HOUSING (PRESSURE SENSOR
842570 PUMPENGEH.F.DRUCKSENSOR MEAT PUMP HOUSING (PRESSURE SENSOR





09.12.2005
ZEICHNUNG / STÜCKLISTE       VF80-52 / 06 SEITE:  1

TEILE-NR. BEZEICHNUNG DESCRIPTION

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

820782 PUMPENROTOR VOLLST.18 SCH PUMP ROTOR WITH 18 GROOVES COMPL.
820785 PUMPENROTOR VOLLST.12 SCH PUMP  ROTOR WITH 12 GROOVES COMPL.
820789 PUMPENROTOR VOLLST.6 SCHL PUMP ROTOR WITH 6 GROOVES COMPL.
820988 PUMPENROTOR 16 SCHLITZE PUMP ROTOR WITH 16 GROOVES
820991 PUMPENROTOR 10 SCHLITZE PUMP ROTOR WITH 10 GROOVES
820992 PUMPENROTOR 6 SCHLITZE PUMP ROTOR WITH 6 GROOVES
834401 PUMPENFLUEGEL VANE
834403 PUMPENFLUEGEL VANE
837199 FEDERPLATTE VOLLST. SPRING PLATE COMPL.
837200 FEDERPLATTE VOLLST. SPRING PLATE COMPL.
838993 SPANNEXZENTER CAM
842018 SPANNEXZENTER CAM
844931 FEDERPLATTE VOLLST. SPRING PLATE COMPL.
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827309 O-RING 008X002 O-RING 08X2
827312 O-RING 010X002,5B O-RING 10X2,5
827489 O-RING 310X3B O-RING 310X3
827491 O-RING 330X3,5B O-RING 330X3,5
827625 ZYL.SCHRAUBE M06X035 ALLEN SCREW M6X35
827642 ZYL.SCHRAUBE M08X035 ALLEN SCREW M8X35
827643 ZYL.SCHRAUBE M08X040 ALLEN SCREW M8X40
827645 ZYL.SCHRAUBE M08X050 ALLEN SCREW M8X50
828058 USIT-RING U8,7X14X1 USIT-RING 8,7X14X1
836169 PUMPENGEHAEUSE FG.BEARB. MEAT PUMP HOUSING
836449 ISOLIERMANTEL INSULATING CASING
836450 ISOLIERPLATTE INSULATING SLAB
836603 PUMPENGEHAEUSE FG.BEARB. MEAT PUMP HOUSING
837553 ISOLIERTASCHE ISOLATION BAG
842468 PUMPENGEH.F.DRUCKSENSOR MEAT PUMP HOUSING (PRESSURE SENSOR
842570 PUMPENGEH.F.DRUCKSENSOR MEAT PUMP HOUSING (PRESSURE SENSOR
846972 BRAETPUMPENRING VOLLST.GK MEAT PUMP RING COMPL.
847071 BRAETPUMPENRING KOMPL. MEAT PUMP RING COMPL.
848956 BRAETPUMPENRING VOLLST. MEAT PUMP RING
848994 BRAETPUMPENRING KOMPL.GK MEAT PUMP RING WITH WEIGHT COMPENS
854473 BRAETPUMPENRING KPL. MEAT PUMP RING COMPL. SA 63/55
858291 BRAETPUMPENRING-GK-UMBAUSATZ CONVERTION KIT F.MEAT PUMP RING WI
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820782 PUMPENROTOR VOLLST.18 SCH PUMP ROTOR WITH 18 GROOVES COMPL.
820988 PUMPENROTOR 16 SCHLITZE PUMP ROTOR WITH 16 GROOVES
834401 PUMPENFLUEGEL VANE
834403 PUMPENFLUEGEL VANE
837199 FEDERPLATTE VOLLST. SPRING PLATE COMPL.
837200 FEDERPLATTE VOLLST. SPRING PLATE COMPL.
844931 FEDERPLATTE VOLLST. SPRING PLATE COMPL.
847072 SPANNEXZENTER EX. CAM
847638 SPANNEXZENTER EX. CAM
848808 SPANNEXZENTER CAM
848809 SPANNEXZENTER CAM
854480 SPANNEXZENTER 20-91 CAM SA 63/55;44/55
862784 SPANNEXZENTER SA 63/55;44/55 CAM SA 63/55;44/55
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827437 O-RING 90X3,5 O-RING 90X3,5
827639 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M8X25
827977 SCHEIBE A8,4 DISC A8,4
828047 SCHRAUB.FED. DA=32,5 SPRING 2,5/32,5/8/74
830384 RILLENKUGELLAGER GROOVED BALL BEARING
830432 SICHERUNGSRING 17X1 CIRCLIP 17X1
833089 SICHERUNGSRING D35X1,5 CIRCLIP D35X1,5
835850 FLANSCH FLANGE
835872 ANTRIEBSWELLE.VOLLST. DRIVING SHAFT COMPL.
835873 ANTRIEBSWELLE.VOLLST. DRIVING SHAFT COMPL.
835967 ZYL.SCHRAUBE M03X012 ALLEN SCREW M3X12
836044 KUPPLUNG  ROTEX-9 COUPLING-ROTEX-9
836073 MINIATUR-RUNDSTECKDOSE MINIATURE CIRCULAR CONNECTOR
840024 SCHUTZHAUBE PROTECTION HOOD
841537 DREHIMPULSGEBER VOLLST. SHAFT ENCODER COMPL.
842415 DREHIMPULSGEBER VF80/200 SHAFT ENCODER COMPL.
842416 DREHIMPULSGEBER VF300 SHAFT ENCODER COMPL.
854646 DREHIMPULSGEBER VOLLST. IMPULSE GENERATOR COMPLETE SA 63/5
855772 IMPULSGEBER SA 63/55 SHAFT ENCODER COMPL. SA 63/55
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820306 WELLE SHAFT
820349 LAGERRING BEARING RING
822725 RILLENKUGELLAGER 6204-2RS GROOVED BALL BEARING 6204 2 RS
822878 NADELLAGER  NKS 32 NEEDLE BEARING ROLLER NKS 32
822897 FREILAUF BWX 134079 FREE WHEEL TYP BWX 13407
827443 O-RING 104X3B O-RING 104X3
827657 ZYL.SCHRAUBE M10X025 ALLEN SCREW M10X25
828237 PASSFEDER A 06X06X025 PARALLEL KEY 6X6X25
828283 FEDERRING A10 SPRING WASHER A10
828295 SICHERUNGSRING 20X1,2 CIRCLIP 020X001,2
828300 SICHERUNGSRING 28X1,5 CIRCLIP A 28X1,5
828329 SICHERUNGSRING 47X1,75 CIRCLIP J 47X1,75
835621 RITZEL Z=25 PINION Z=25
836040 LAGERFLANSCH BEARING FLANGE
836467 SPRITZRING SPLASHER RING
836996 LAGERFLANSCH KOMPL. BEARING FLANGE
858257 FEDERRING A10 SPRING WASHER A10
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820307 KARDAN-GELENKWELLE UNIVERSAL DRIVE
820309 LAGERFLANSCH BEARING FLANGE
820311 ANLAUFSCHEIBE DU-BUFFER-DISC
820312 SCHEIBE DISC
820314 SCHEIBE DISC
820315 GEWINDERING THREADED RING
820316 DICHTUNG GASKET
822804 TROCKENBUCHSE MB 2820 DU DU-DRY BEARING MB 2820 DU
827659 ZYL.SCHRAUBE M10X030 ALLEN SCREW M10X30
827785 SENKSCHRAUBE M06X016 COUNTERSUNK SCREW M6X16
827853 GEWINDESTIFT M06X008 THREAD PIN AM6X8
828106 KEGELKERBSTIFT 03X06 GROOVED PIN 3X6
828237 PASSFEDER A 06X06X025 PARALLEL KEY 6X6X25
828271 FEDERRING A10 SPRING WASHER A10
836995 LAGERFLANSCH KOMPL. BEARING FLANGE
837316 KUPPLUNGSWELLE COUPLING SHAFT
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822256 VERSCHRAUBUNG SWVE 8-LLR FITTING SWVE 8-LLR
822292 VERSCHRAUBUNG GE 8-LLR FITTING GE 8-LLR
823323 VERSCHLUSSKAPPE CLOSING CAP
834912 SCHMIERLEITUNG "P" LUBRICATING PIPE "P"
834913 SCHMIERLEITUNG "R" LUBRICATING PIPE "R"
836328 SCHMIERNIPPEL R1/8" LUBRICATING NIPPLE R1/8
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820308 DECKEL COVER
827379 O-RING 046X003B O-RING 46X3
827443 O-RING 104X3B O-RING 104X3
827639 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M8X25
827978 SCHEIBE A10,5 DISC 10,5
829042 SCHEIBE B06,4 DISC B6,4
837027 DECKEL COVER
839932 ABWEISPLATTE DISVERSION PLATE
852484 SCHEIBE A6,4 DISC A6,4
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820034 ANSCHLAG STOP
820059 GLEITRING AXIAL FACE SEAL
820954 ANSCHLAG STOP
822163 SCHALTMAGNET RD 23X10 SWITCH MAGNET RD 23 X 10
827451 O-RING 130X3,5B O-RING 130X3,5
827485 O-RING 290X5B O-RING 290X5
827490 O-RING 320X5 O-RING 320X5
827492 O-RING 330X5B O-RING 330X5
827686 ZYL.SCHRAUBE M10X130 ALLEN SCREW M10X130
827791 SENKSCHRAUBE M08X025 COUNTERSUNK SCREW M8X25
828102 ZYLINDERSTIFT 10M6X24 CYLINDRICAL PIN 10M6X24
828338 ZACKENRING ZJ25 CIRCLIP ZJ 25
833493 O-RING 190X004,9 O-RING 190X004,9
834928 SCHWENKGEHAEUSE VOLLST. SWIVEL HOUSING COMPL.
835496 O-RING 096X003,5 O-RING 096X003,5
835775 SEITENSCHEIBE OBEN SIDE DISC,ABOVE
836182 SEITENSCHEIBE OBEN SIDE DISC ABOVE
836328 SCHMIERNIPPEL R1/8" LUBRICATING NIPPLE R1/8
836499 MAGNETSTOPFEN MAGNET PLUG
836606 SCHWENKGEHAEUSE VOLLST. SWIVEL HOUSING COMPL.
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820001 GEWINDESTIFT THREAD PIN
827673 ZYL.SCHRAUBE M12X035 ALLEN SCREW M12X35
827678 ZYL.SCHRAUBE M12X060 ALLEN SCREW M12X60
829610 SCHEIBE DISC
835279 ACHSSTUMMEL AXLE NECK
835648 LAGERBOCK VOLLST. BEARING BLOCK COMPL.
835652 UNTERLEGSCHEIBE DISC
835820 FEDERSTAB SPRING ROD
835853 LAGERBOCK BEARING BLOCK
835854 LAGERBOCK BEARING BLOCK
835890 ACHSSTUMMEL AXLE NECK
837010 ACHSSTUMMEL AXLE NECK
837447 GEWINDESTIFT M12X022 THREAD PIN M12X22
838043 ABSTIMMSCHEIBE 0.1 ADJUSTING SHIM 0.1
838044 ABSTIMMSCHEIBE 0.5MM ADJUSTING SHIM 0.5 MM
843042 TROCKENBUCHSE 40X20 DRY BUSH
843043 TROCKENBUCHSE 40X30 DRY BUSH
858972 HEBELWELLE VOLLST. LEVER SHAFT COMPL.
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820011 SCHRAUB.FED. D=3,2 DA=15, COIL SPRING
820012 DRUCKSTUECK THRUST PIECE
820013 DRUCKSTUECK THRUST PIECE
820014 SCHRAUB.FED. D=3,0 DA=27 COIL SPRING
820015 GEWINDEBUECHSE THREAD BUSH
820016 EINSTELLSPINDEL ADJUSTING SPINDLE
820948 DRUCKSTUECK THRUST PIECE
820949 EINSTELLSPINDEL ADJUSTING SPINDLE
827323 O-RING 014X003 O-RING 14X3
827329 O-RING 016X002B O-RING 16X2
827432 O-RING 085X2,5B O-RING 85X2,5
827614 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827619 ZYL.SCHRAUBE M06X020 ALLEN SCREW M6X20
828157 ZYLINDERKERBSTIFT 06X016 GROOVED PIN 6X16
829218 O-RING 010X002,8B O-RING 10X2,8
838497 FLANSCHLAGER FLANGE BEARING
845855 FLANSCHLAGER M.FIXIERBOHR FLANGE BEARING WITH FIXING HOLE
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820043 LAGERBUECHSE BEARING BUSH
820044 LAGERBUECHSE BEARING BUSH
820047 FEDERBOLZEN SPRING BOLT
820060 GLEITRING AXIAL FACE SEAL
820061 HALTEPRATZE HOLDING CLAW
822858 DICHTRING 35X42X4 RADIAL SEAL G 35X42X4
827338 O-RING 019X003B O-RING 19X3
827627 ZYL.SCHRAUBE M06X040 ALLEN SCREW M6X40
828043 SCHRAUB.FED. D=3,0 DA=23 SPRING 3,0/23/19/95
828339 SICHERUNGSRING CIRCLIP V
833359 ZUBRINGERKURVE VOLLST. FEED SCREW COMPL.
833492 O-RING 210X004,9 O-RING 210X004,9
835128 KUPPLUNGSRITZEL COUPLING PINION GEAR
835129 KOLBEN PISTON
835526 ABSTREIFPLATTE 300L SCRAPER PLATE
835697 ZUBRINGERKURVE VOLLST. AUGER COMPL.
835709 ABSTREIFER SCRAPER
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837001 SCHWENKGEHAEUSE VORMONT. SWIVEL HOUSING PREMOUNTED
837002 SEITENSCH.M.EXZENTERVERST SIDE DISC
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837908 SEITENSCHEIBE KPL., MIT SIDE DISC WITH CAM ADJUSTER
838226 SEITENSCHEIBE KPL., 20-54, SIDE DISC WITH CAM ADJUSTER
840592 SEITENSCH.M.EXZENTERVERST SIDE DISC WITH CAM ADJUSTER
852750 SCHWENKGEHAEUSE KPL.12-54 SWIVEL HOUSING COMPL. 12-54
852751 SCHWENKGEHAEUSE KPL.20-54 SWIVEL HOUSING COMPL. 20-54
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822163 SCHALTMAGNET RD 23X10 SWITCH MAGNET RD 23 X 10
827334 O-RING 017X002 O-RING 17X2
827348 O-RING 24X002 O-RING 24X2
827437 O-RING 90X3,5 O-RING 90X3,5
827451 O-RING 130X3,5B O-RING 130X3,5
827485 O-RING 290X5B O-RING 290X5
827492 O-RING 330X5B O-RING 330X5
827636 ZYL.SCHRAUBE M08X016 ALLEN SCREW M8X16
828102 ZYLINDERSTIFT 10M6X24 CYLINDRICAL PIN 10M6X24
828338 ZACKENRING ZJ25 CIRCLIP ZJ 25
829319 GEWINDESTIFT M08X010 THREADED PIN M8X10
836107 ZUFLUSSTRICHTER INFLOW SPACE
836182 SEITENSCHEIBE OBEN SIDE DISC ABOVE
836392 SEITENSCHEIBE OBEN SIDE DISC
836499 MAGNETSTOPFEN MAGNET PLUG
836828 O-RING 158X3 O-RING 158X3
837018 ANSCHLAG STOP
837019 ANSCHLAG STOP
837052 ZYL.SCHRAUBE M10X120 ALLEN SCREW M10X120
837053 TOLERANZRING TOLERANCE RING
837447 GEWINDESTIFT M12X022 THREAD PIN M12X22
838120 SENKSCHRAUBE M05X014 COUNTERSUNK SCREW M05X014
839808 ZUFLUSSTRICHTER INFLOW SPACE
839859 SEITENSCHEIBE OBEN"P" SIDE DISC ABOVE
845604 KOMBIDICHTUNG KOMPL. COMBI SEAL COMPL.
846994 SCHWENKGEHAEUSE VOLLST. SWIVEL HOUSING COMPL.
847028 SCHWENKGEHAEUSE VOLLST. SWIVEL HOUSING COMPL.
847534 FLANSCHDECKEL FLANGE LID
856214 O-RING 212X004 O-RING 212X004
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849003 SEITENSCHEIBE M.GK.U.EXZV TOP PLATE COMPL. WITH WEIGHT COMP.
849004 SEITENSCHEIBE M.GK.U.EXZV TOP PLATE COMPL. WITH WEIGHT COMP.
849069 SEITENSCHEIBE M.GK.U.EXZV TOP PLATE COMPL. WITH WEIGHT COMP.
849070 SEITENSCHEIBE M.EXZVERS TOP PLATE COMPL. WITH WEIGHT COMP.
849301 SEITENSCHEIBE M.GK.U.EXZV SIDE DISC WITH WEIGHT COMPENSATION
855009 SEITENSCHEIBE KOMPL. SIDE DISC WITH WEIGHT COMPENSATION
855009 SEITENSCHEIBE KOMPL. SIDE DISC WITH WEIGHT COMPENSATION
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822163 SCHALTMAGNET RD 23X10 SWITCH MAGNET RD 23 X 10
827314 O-RING 012X002 O-RING 12X2
827334 O-RING 017X002 O-RING 17X2
827348 O-RING 24X002 O-RING 24X2
827437 O-RING 90X3,5 O-RING 90X3,5
827451 O-RING 130X3,5B O-RING 130X3,5
827485 O-RING 290X5B O-RING 290X5
827492 O-RING 330X5B O-RING 330X5
827615 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827636 ZYL.SCHRAUBE M08X016 ALLEN SCREW M8X16
828102 ZYLINDERSTIFT 10M6X24 CYLINDRICAL PIN 10M6X24
828338 ZACKENRING ZJ25 CIRCLIP ZJ 25
829125 O-RING 038X003B O-RING 38X3
829319 GEWINDESTIFT M08X010 THREADED PIN M8X10
836107 ZUFLUSSTRICHTER INFLOW SPACE
836499 MAGNETSTOPFEN MAGNET PLUG
836828 O-RING 158X3 O-RING 158X3
837019 ANSCHLAG STOP
837052 ZYL.SCHRAUBE M10X120 ALLEN SCREW M10X120
837053 TOLERANZRING TOLERANCE RING
837447 GEWINDESTIFT M12X022 THREAD PIN M12X22
838120 SENKSCHRAUBE M05X014 COUNTERSUNK SCREW M05X014
839808 ZUFLUSSTRICHTER INFLOW SPACE
845604 KOMBIDICHTUNG KOMPL. COMBI SEAL COMPL.
846994 SCHWENKGEHAEUSE VOLLST. SWIVEL HOUSING COMPL.
847017 AUSGLEICHSZYLINDER COMPENSATING CYLINDER
847028 SCHWENKGEHAEUSE VOLLST. SWIVEL HOUSING COMPL.
847070 SEITENSCHEIBE OBEN "N" GK TOP PLATE "N" WITH WEIGHT COMPENSA
847071 BRAETPUMPENRING KOMPL. MEAT PUMP RING COMPL.
847072 SPANNEXZENTER EX. CAM
847368 FUEHRUNGSFLANSCH GUIDE FLANGE
847522 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING
848347 ARRETIERUNGSBOLZEN LOCKING BOLT
848348 ARRETIERUNGSBOLZEN LOCKING BOLT
848350 AUSGLEICHSKOLBEN COMPENSATION PISTON
848379 ARRETIERUNGSGRIFF LOCKING HANDLE
848382 ZYLINDERDRUCKFEDER PRESSURE SPRING
848766 SEITENSCHEIBE OBEN TOP PLATE
848771 SEITENSCHEIBE TOP PLATE
848805 SEITENSCHEIBE,OBEN "N" GK TOP PLATE "N" WITH WEIGHT COMP.
848844 SEITENSCHEIBE,OBEN TOP PLATE
854484 SEITENSCHEIBE OBEN UPPER SIDE DISC
856214 O-RING 212X004 O-RING 212X004
854484 SEITENSCHEIBE OBEN UPPER SIDE DISC
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820011 SCHRAUB.FED. D=3,2 DA=15, COIL SPRING
820012 DRUCKSTUECK THRUST PIECE
820014 SCHRAUB.FED. D=3,0 DA=27 COIL SPRING
827323 O-RING 014X003 O-RING 14X3
827432 O-RING 085X2,5B O-RING 85X2,5
827615 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827619 ZYL.SCHRAUBE M06X020 ALLEN SCREW M6X20
828157 ZYLINDERKERBSTIFT 06X016 GROOVED PIN 6X16
829218 O-RING 010X002,8B O-RING 10X2,8
836394 DRUCKSTUECK THRUST PIECE
837450 DRUCKSTUECK THRUST PIECE
845855 FLANSCHLAGER M.FIXIERBOHR FLANGE BEARING WITH FIXING HOLE





09.12.2005
ZEICHNUNG / STÜCKLISTE       VF80-54 / 11 SEITE:  1

TEILE-NR. BEZEICHNUNG DESCRIPTION

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

822858 DICHTRING 35X42X4 RADIAL SEAL G 35X42X4
827328 O-RING 016X002 O-RING 16X2
827780 SENKSCHRAUBE M05X020 COUNTERSUNK SCREW M5X20
827885 SCHUTZSTOPFEN TL-4-073 PROTECTIVE CAP TL-4-073
828339 SICHERUNGSRING CIRCLIP V
828925 O-RING 034X003 O-RING 34X3
830706 GEWINDESTIFT M06X016 THREAD PIN M6X16
836328 SCHMIERNIPPEL R1/8" LUBRICATING NIPPLE R1/8
836385 KUPPLUNGSRITZEL COUPLING PINION GEAR
836395 DECKEL COVER
836396 EINSTELLEXZENTER ADJUSTING ECCENTRIC
836413 FEDERBOLZEN VOLLST. SPRING BOLT COMPL.
836415 DREHBOLZEN VOLLST. TURNING PLUG
836418 LAGERBUCHSE BEARING BUSH
836826 NADELLAGER NEEDLE BEARING
836827 SCHRAUB.FED. PRESSURE SPRING
843043 TROCKENBUCHSE 40X30 DRY BUSH
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820312 SCHEIBE DISC
827639 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M8X25
827657 ZYL.SCHRAUBE M10X025 ALLEN SCREW M10X25
827905 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP
828283 FEDERRING A10 SPRING WASHER A10
829226 SENKSCHRAUBE M06X020 COUNTERSUNK SCREW M6X20
832759 RING RING
832798 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
835889 FUELLTRICHTER VOLLST.(7O) FILLING HOPPER COMPL. (70)
836111 SCHWENKTEIL VOLLST.80/40L SWIVEL PART COMPL. 80/40L
836289 FUELLTRICHTER VOLL.80/40L FILLING HOPPER COMPL. 80/40L
838064 DISTANZSCHEIBE SPACER DISC
839203 BUNDSCHRAUBE COLLAR  SCREW
842448 VERRIEGELUNG LOCKING
858257 FEDERRING A10 SPRING WASHER A10
849564 SCHWENKTEIL KOMPL.-1360 SWIVEL PART COMPLETE - 1360
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820312 SCHEIBE DISC
822852 AXIAL-LAGERSCHEIBE AS2542 AXIAL DISC AS 2542
827309 O-RING 008X002 O-RING 08X2
827615 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827666 ZYL.SCHRAUBE M10X055 ALLEN SCREW M10X55
827707 SENKSCHRAUBE M06X016 COUNTERSUNK SCREW M6X16
828054 TELLERFEDER 40/20,4X2 PLATE SPRING B40X20,4X2
832798 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
834367 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
835065 AUFNAHMEBLOCK SEAT BLOCK
835066 RASTBOLZEN STOP PIN
835067 LAGERWELLE PLUMMER SHAFT
835068 DECKEL COVER
835070 SCHARNIERSTUECK HINGE PART
835071 AUSGLEICHSSCHEIBE SHIM
835981 SCHRAUB.FED.D 22190 PRESSURE SWITCH D 22190
835982 O-RING 028X002B O-RING 028X002
836296 HUELSENFREILAUF HF 2520 SLEEVE TYPE FREE WHEEL
836529 FLANSCH FLANGE
836530 KEGELBUCHSE TAPER BUSH
836629 EINSTELLSCHEIBE ADJUSTING DISC
844127 HUELSENFREILAUF SLEEVE TYPE FREE WHEEL
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827723 SENKSCHRAUBE M06X012 COUNTERSUNK SCREW M6X12
827905 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP
827930 SECHSKANTMUTTER M10 HEX.NUT M10
832182 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M08X025
832798 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837747 BUNDSCHRAUBE COLLAR SCREW
838303 ZYL.SCHRAUBE M10X050 ALLEN SCREW M10X050
839204 DISTANZSCHEIBE SPACER DISC
839430 FUELLTRICHTER VOLL.80/40L HOPPER COMPL. 80/40 L
841177 AUGE EYE
842448 VERRIEGELUNG LOCKING
849458 SCHWENKTEIL VOLLST. SWIVEL PART COMPL.
854487 SCHEIBE DISC





09.12.2005
ZEICHNUNG / STÜCKLISTE       VF80-55 / 04 SEITE:  1

TEILE-NR. BEZEICHNUNG DESCRIPTION

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

827342 O-RING 020X003 O-RING 20X3
827716 SENKSCHRAUBE M08X025 COUNTERSUNK SCREW M8X25
827828 GEWINDESTIFT M12X012 THREAD PIN M12X12
827877 GEWINDESTIFT M08X012 THREAD PIN AM8X12
828054 TELLERFEDER 40/20,4X2 PLATE SPRING B40X20,4X2
828176 STECKKERBSTIFT 10X28 GROOVED PIN 10X28
832797 GEWINDESTIFT M08X008 THREAD PIN M8X8
832798 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837810 PASSCHEIBE 20X28X0,2 SHIM RING 20/28X0.2
837829 SCHEIBE 06,4 DISC 6,4
838301 ZYL.SCHRAUBE M06X050 ALLEN SCREW M06X050
839548 UNTERLAGSCHEIBE DISC
841152 SCHALTBOLZEN CONTROL PIN
844127 HUELSENFREILAUF SLEEVE TYPE FREE WHEEL
844508 GEWINDEBUCHSE THREAD BUSH
844510 LAGERARM VOLLST. BEARING ARM
847510 RAENDELSCHRAUBE VOLLST. ADJUSTING SCREW
847511 RAENDELGRIFF KNURLED HANDLE
847512 GEWINDESTIFT THREADED PIN
853205 KEGELHUELSE CONE SLEEVE
853213 GEWINDESTIFT M05X020 THREAD PIN M05X020
855179 LAGERARM KOMPL. BEARING ARM COMPL.
856987 SCHARNIERSTÜCK HINGE PART
855180 TEILESATZ F. 844508 ASSEMBLING SET FOR
855179 LAGERARM KOMPL. BEARING ARM COMPL.
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827342 O-RING 020X003 O-RING 20X3
827716 SENKSCHRAUBE M08X025 COUNTERSUNK SCREW M8X25
827828 GEWINDESTIFT M12X012 THREAD PIN M12X12
827877 GEWINDESTIFT M08X012 THREAD PIN AM8X12
828054 TELLERFEDER 40/20,4X2 PLATE SPRING B40X20,4X2
828176 STECKKERBSTIFT 10X28 GROOVED PIN 10X28
832372 O-RING 045X003 O-RING 45X3
832797 GEWINDESTIFT M08X008 THREAD PIN M8X8
832798 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837810 PASSCHEIBE 20X28X0,2 SHIM RING 20/28X0.2
837829 SCHEIBE 06,4 DISC 6,4
838301 ZYL.SCHRAUBE M06X050 ALLEN SCREW M06X050
839548 UNTERLAGSCHEIBE DISC
841152 SCHALTBOLZEN CONTROL PIN
844127 HUELSENFREILAUF SLEEVE TYPE FREE WHEEL
846480 EJOT-PT-SCHRAUBE K 60X20 EJOT-PT-SCREW K 60X20
847510 RAENDELSCHRAUBE VOLLST. ADJUSTING SCREW
847511 RAENDELGRIFF KNURLED HANDLE
847512 GEWINDESTIFT THREADED PIN
853205 KEGELHUELSE CONE SLEEVE
853213 GEWINDESTIFT M05X020 THREAD PIN M05X020
854511 FLANSCH FLANGE 50/80L
854539 LAGERARM VOLLST. BEARING ARM COMPL.
855179 LAGERARM KOMPL. BEARING ARM COMPL.
856987 SCHARNIERSTÜCK HINGE PART
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827410 O-RING 062X3B O-RING 62X3
827640 ZYL.SCHRAUBE M08X030 ALLEN SCREW M8X30
828003 SCHEIBE A08,4 DISC A8,4
828920 O-RING 028X002,5B O-RING 28X2,5
833933 INDUKTIVSCHALTER-OEFFNER- INDUCTIVE SWITCH B1
835611 DICHTUNG GASKET
836539 HALTER HANDLE
836646 GEWINDESTIFT M05X010 THREAD PIN M5X10
836670 SCHALTERHALTER VOLLST. SWITCH HOLDER COMPL.
828005 SCHEIBE 08,4 DISC B8,4
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827358 O-RING 028X003B O-RING 28X3
827784 SENKSCHRAUBE M06X012 COUNTERSUNK SCREW M6X12
828922 O-RING 032X003 O-RING 32X3
829124 O-RING 027X004 O-RING 27X4
830755 ZYL.SCHRAUBE M05X016 ALLEN SCREW M5X16
832636 O-RING 004X002 O-RING 4X2
838777 FLANSCH FLANGE
839664 MSS-SENSOR VOLLST.(S4) MSS-SENSOR COMPL.
839668 SCHALTRING VOLLST. SWITCH RING COMPL.
840126 EINSATZ INSERT
840127 SCHLAUCHSTUTZEN HOSE CONNECTION PIECE
840958 FLANSCHRING FLANGE RING
840959 SCHLAUCHSTUTZEN HOSE CONNECTION PIECE
840960 VIERKANTSCHEIBE SQUARE DISK
841068 SECHSKANTMUTTER M14 HEX. NUT M14
853461 SCHUTZSCHLAUCH 12,6X3,4 PROTECTING HOSE 12,6X3,4
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827490 O-RING 320X5 O-RING 320X5
827571 SECHSKT.SCHR.M08X040 HEX.SCREW M8X40
836835 DRAHTKUGELLAGER WIRE BEARING
837176 LAGERRING BEARING RING
839752 ZUBRINGERKURVE VOLLST. AUGER COMPL.
839753 ZUBRINGERKURVE VOLLST. AUGER COMPL.
841870 ABSTREIFER F.BRUEHWURST SCRAPER
841871 ABSTREIFER F.ROHWURST SCRAPER
841899 ABSTREIFER F.BRUEHWURST SCRAPER
845605 KOMBIDICHTUNG KOMPL. COMBI SEAL COMPL.
854483 ABSTREIFER FUER ROHWURST SCRAPER FOR RAW SAUSAGE
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827711 SENKSCHRAUBE M06X025 COUNTERSUNK SCREW M6X25
827712 SENKSCHRAUBE M06X040 COUNTERSUNK SCREW M6X40
827723 SENKSCHRAUBE M06X012 COUNTERSUNK SCREW M6X12
827905 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP
832968 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837117 SCHWENKTEIL VOLLST. 240L SWIVEL PART COMPL. 240L
837158 SCHWENKTEIL VOLLST. 350L SWIVEL PART COMPL. 350L
837432 FUELLTRICHTER VOLLST. FILLING HOPPER COMPL.
837747 BUNDSCHRAUBE COLLAR SCREW
838303 ZYL.SCHRAUBE M10X050 ALLEN SCREW M10X050
839146 SCHWENKTEIL VOLLST. 160L SWIVEL PART COMPL. 160 L
839204 DISTANZSCHEIBE SPACER DISC
839261 SCHWENKLAGERAUGE SWIVEL BEARING EYE
839813 SCHWENKLAGERAUGE SWIVEL BEARING EYE
839815 VERSCHLUSSAUGE VOLLST. CLOSING EYE COMPL.
842448 VERRIEGELUNG LOCKING
854286 GEWINDESTIFT M10X020 THREAD PIN M10X20
854287 GEWINDESTIFT M08X020 THREAD PIN M8X20
853133 SCHWENKTEIL VOLLST. 160L SWIVEL PART COMPL.
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820078 SPIEGEL 200X150 MIRROR
827543 SECHSKT.SCHR.M10X035 HEX.SCREW M10X35
833093 SECHSKANTMUTTER M12 HEX.NUT M12
836823 KABELVERSCHRAUB. ST13,5 CABLE SCREWING CONNECTION
838939 KLEMMSTUECK CLAMPING PIECE
838940 HALTEARM HOLDING ARM
844646 SPIEGEL MIRROR
846480 EJOT-PT-SCHRAUBE K 60X20 EJOT-PT-SCREW K 60X20
852412 HALTELEISTE RETAINING RAIL
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827342 O-RING 020X003 O-RING 20X3
827577 SECHSKT.SCHR.M10X025 HEX.SCREW M10X25
827828 GEWINDESTIFT M12X012 THREAD PIN M12X12
828054 TELLERFEDER 40/20,4X2 PLATE SPRING B40X20,4X2
832372 O-RING 045X003 O-RING 45X3
832705 ZYL.SCHRAUBE M05X010 ALLEN SCREW M5X10
837347 ANLAUFSCHEIBE BUFFER DISC
837465 UNTERLAGSCHEIBE DISC
837466 ABDECKSCHEIBE LINKS COVERING DISC
837810 PASSCHEIBE 20X28X0,2 SHIM RING 20/28X0.2
837811 PASSCHEIBE 20X28X1,5 SHIM RING 20/28X1.5
837867 ABSTIMMSCHEIBE 0,5 SHIM
838176 ZYL.SCHRAUBE M08X120 ALLEN SCREW M08X120
838943 QUERBOLZEN LINKS LATERAL PLUG LEFT
839559 GEWINDESTIFT M8X16 THREAD PIN MO8X16
841070 QUERBOLZEN LATERAL PLUG
841149 ANSCHLAGRING STOP RING
841151 ANSCHLAGELEMENT VOLLST. STOP ELEMENT
841152 SCHALTBOLZEN CONTROL PIN
844127 HUELSENFREILAUF SLEEVE TYPE FREE WHEEL
846480 EJOT-PT-SCHRAUBE K 60X20 EJOT-PT-SCREW K 60X20
846504 SAEULE-UNTERTEIL VOLLST. COLUMN LOWER PART
846508 SAEULE-UNTERTEIL VOLLST. COLUMN LOWER PART
846510 DECKEL COVER
848342 STECKKERBSTIFT 8X18 DOWEL PIN 8X18
848398 ZYL.SCHRAUBE M08X050 ALLEN SCREW
853205 KEGELHUELSE CONE SLEEVE
854391 SAEULE-OBERTEIL VOLLST. COLUMN-UPPER PART COMPL.
854393 FLANSCH FLANGE 160/200/300L
854639 SAEULE-OBERTEIL KOMPL. COLUMN-UPPER PART COMPL.
841955 SPANNHEBEL MIT QUERBOLZEN CLAMPING LEVER WITH LATERAL PLUG
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827342 O-RING 020X003 O-RING 20X3
827358 O-RING 028X003B O-RING 28X3
827577 SECHSKT.SCHR.M10X025 HEX.SCREW M10X25
827784 SENKSCHRAUBE M06X012 COUNTERSUNK SCREW M6X12
827828 GEWINDESTIFT M12X012 THREAD PIN M12X12
828054 TELLERFEDER 40/20,4X2 PLATE SPRING B40X20,4X2
828922 O-RING 032X003 O-RING 32X3
832372 O-RING 045X003 O-RING 45X3
832705 ZYL.SCHRAUBE M05X010 ALLEN SCREW M5X10
832797 GEWINDESTIFT M08X008 THREAD PIN M8X8
837347 ANLAUFSCHEIBE BUFFER DISC
837465 UNTERLAGSCHEIBE DISC
837517 ABDECKSCHEIBE RECHTS VOLL COVERING DISC RIGHT COMPL.
837810 PASSCHEIBE 20X28X0,2 SHIM RING 20/28X0.2
837811 PASSCHEIBE 20X28X1,5 SHIM RING 20/28X1.5
837867 ABSTIMMSCHEIBE 0,5 SHIM
838176 ZYL.SCHRAUBE M08X120 ALLEN SCREW M08X120
838777 FLANSCH FLANGE
838945 QUERBOLZEN RECHTS LATERAL PLUG RIGHT
839664 MSS-SENSOR VOLLST.(S4) MSS-SENSOR COMPL.
839668 SCHALTRING VOLLST. SWITCH RING COMPL.
840127 SCHLAUCHSTUTZEN HOSE CONNECTION PIECE
840958 FLANSCHRING FLANGE RING
840959 SCHLAUCHSTUTZEN HOSE CONNECTION PIECE
840960 VIERKANTSCHEIBE SQUARE DISK
841068 SECHSKANTMUTTER M14 HEX. NUT M14
841070 QUERBOLZEN LATERAL PLUG
841152 SCHALTBOLZEN CONTROL PIN
844127 HUELSENFREILAUF SLEEVE TYPE FREE WHEEL
846480 EJOT-PT-SCHRAUBE K 60X20 EJOT-PT-SCREW K 60X20
846504 SAEULE-UNTERTEIL VOLLST. COLUMN LOWER PART
846508 SAEULE-UNTERTEIL VOLLST. COLUMN LOWER PART
846510 DECKEL COVER
848341 BEFESTIGUNGSSCHELLE BSL FIXING CLIP BSL
848342 STECKKERBSTIFT 8X18 DOWEL PIN 8X18
848398 ZYL.SCHRAUBE M08X050 ALLEN SCREW
853205 KEGELHUELSE CONE SLEEVE
853462 SCHUTZSCHLAUCH 12,6X3,4 PROTECTING HOSE 12,6X3,4
854391 SAEULE-OBERTEIL VOLLST. COLUMN-UPPER PART COMPL.
854393 FLANSCH FLANGE 160/200/300L
854639 SAEULE-OBERTEIL KOMPL. COLUMN-UPPER PART COMPL.
841955 SPANNHEBEL MIT QUERBOLZEN CLAMPING LEVER WITH LATERAL PLUG
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836084 GEGENHALTEKURVE VOLLST. COUNTER ARM COMPL.
849881 GEGENHALTEKURVE VOLLST. COUNTER AUGER COMPL.
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828136 KEGELKERBSTIFT 08X16 GROOVED PIN 8X16
834367 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
837050 HALBRUNDKERBNAGEL 4X10 GROOVED PIN 4X10
837413 SPANNHEBEL VOLLST. CLAMPING LEVER COMPL.
837943 O-RING 018X005 O-RING 018X005
839559 GEWINDESTIFT M8X16 THREAD PIN MO8X16
841071 SPANNHEBEL VOLLST. CLAMPING LEVER COMPL.
841072 SPANNBOLZEN CLAMPING BOLT
841090 GEGENHALTEKURVE KOMPL. COUNTER ARM COMPL.
841285 HEBEL LEVER
841286 DRUCKSTUECK BNS M8X16 THRUST PIECE
841645 GEGENHALTEKURVE KOMPL. COUNTER ARM COMPL.
856882 SPANNHEBEL VOLLST. CLAMPING LEVER COMPL.
856883 HEBEL LEVER
841955 SPANNHEBEL MIT QUERBOLZEN CLAMPING LEVER WITH LATERAL PLUG
856882 SPANNHEBEL VOLLST. CLAMPING LEVER COMPL.
892093 GEGENHALTEKURVE KOMPL. COUNTER ARM COMPL.
856882 SPANNHEBEL VOLLST. CLAMPING LEVER COMPL.
892095 GEGENAHLTEKURVE VOLLST. F.E.
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822757 RILLENKUGELLAGER GROOVED BALL BEARING
827375 O-RING 043X003 O-RING 43X3
827421 O-RING 069X2,5 O-RING 69X2,5
827786 SENKSCHRAUBE M06X020 COUNTERSUNK SCREW M6X20
827980 SCHEIBE 12 DISC 12
828295 SICHERUNGSRING 20X1,2 CIRCLIP 020X001,2
828328 SICHERUNGSRING 42X1,75 CIRCLIP J 42X1.75
828918 O-RING 10X2 O-RING 10X2
830449 PASSFEDER A 04X04X016 PARALLEL KEY A 04X04X016
833696 NYLTITE-SIEGEL NYLTITE-SEAL
834364 SECHSKANTMUTTER M12X1.5 HEX. SCREW BM12X1,5
834367 VERSCHLUSSTOPFEN NUT PLUG
834440 ANTRIEBSFLANSCH DRIVE FLANGE
835237 STOPFEN PLUG
835339 ZAHNSCHEIBE TOOTHED WASHER
835715 LAGERBLOCK BEARING BLOCK
835719 LAGERWELLE PLUMMER SHAFT
835720 HUELSE SLEEVE
835722 SCHRAUB.FED. COIL SPRING
835827 WELLENDICHTUNG DOUBLE SHAFT SEAL
836997 ABDREHANTRIEB-LAGERUNG LINKING DRIVE
838301 ZYL.SCHRAUBE M06X050 ALLEN SCREW M06X050
840975 LAGERBOCK BEARING BLOCK
857842 ZAHNSCHEIBE TOOTH LOCK WASHER
829659 SCHEIBE A13 DISC A13
858339 ANTRIEBSFLANSCH DRIVE FLANGE
837392 ZAHNSCHEIBE 12 TOOTHED WASHER
840975 LAGERBOCK BEARING BLOCK
857842 ZAHNSCHEIBE TOOTH LOCK WASHER
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822290 VERSCHRAUBUNG GE8 FITTING GE 8-LM
827335 O-RING 018X002,5 O-RING 18X2.5
827579 SECHSKT.SCHR.M10X030 HEX.SCREW M10X30
827621 ZYL.SCHRAUBE M06X022 ALLEN SCREW M6X22
827978 SCHEIBE A10,5 DISC 10,5
828008 SCHEIBE A11 DISC A11
828269 FEDERRING A06 SPRING WASHER A06
828273 FEDERRING A12 SPRING WASHER A12
834364 SECHSKANTMUTTER M12X1.5 HEX. SCREW BM12X1,5
835678 FLANSCHPLATTE VOLLST. FLANGE PLATE COMPL.
835823 ZAHNRIEMEN SUPER-TORQUE TOOTHED BELT
835824 HYDROZAHNRADMOTOR KM 1/11 HYDRAULIC GEAR MOTOR
836162 GER.FLANSCHVERSCHR. KM12 STRAIGHT FLANGE SCREWING
839778 LECKOELLEITUNG OIL PIPE
839824 ZYL.SCHRAUBE M10X100 ALLEN SCREW M10X100
857842 ZAHNSCHEIBE TOOTH LOCK WASHER
848389 FEDERRING A6 SPRING WASHER
838829 HYDROMOTOR HYDRAULIC MOTOR
839803 GER.FLANSCHVERSCHR. STRAIGHT FLANGE SCREWING
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822290 VERSCHRAUBUNG GE8 FITTING GE 8-LM
827579 SECHSKT.SCHR.M10X030 HEX.SCREW M10X30
827621 ZYL.SCHRAUBE M06X022 ALLEN SCREW M6X22
827978 SCHEIBE A10,5 DISC 10,5
828269 FEDERRING A06 SPRING WASHER A06
828273 FEDERRING A12 SPRING WASHER A12
834364 SECHSKANTMUTTER M12X1.5 HEX. SCREW BM12X1,5
835678 FLANSCHPLATTE VOLLST. FLANGE PLATE COMPL.
835823 ZAHNRIEMEN SUPER-TORQUE TOOTHED BELT
838829 HYDROMOTOR HYDRAULIC MOTOR
839803 GER.FLANSCHVERSCHR. STRAIGHT FLANGE SCREWING
839824 ZYL.SCHRAUBE M10X100 ALLEN SCREW M10X100
846013 SCHEIBENFEDER 3X5 DISC SPRING 3X5
857842 ZAHNSCHEIBE TOOTH LOCK WASHER
848389 FEDERRING A6 SPRING WASHER
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827567 SECHSKT.SCHR.M08X020 HEX.SCREW M8X20
827803 VERSCHLUSSSCHRAUBE R1/2" LOCKING SCREW R1/2"
827836 GEWINDESTIFT M10X025 THREAD PIN M10X25
827925 SECHSKANTMUTTER M10 HEX.NUT M10
827949 SECHSKANTMUTTER M10-5 HEX.NUT M10
827976 SCHEIBE 08,4 DISC 08,4
827979 SCHEIBE 10,5 DISC 10,5
828067 USIT-RING USIT-RING
830491 SECHSKT.SCHR.M10X016 HEX. SCREW M10X16
830616 HYDR.-ROHRHALTER HYDRAULIC-PIPE HOLDER
832193 SCHUTZSTOPFEN TL-4-152 PROTECTION PLUG
832546 SECHSKT.SCHR.M08X016 HEX. SCREW M08X016
834677 ZWISCHENPLATTE INTERMEDIATE  PLATE
835439 GUMMI-METALL-PUFFER 50/30 RUBBER METAL BUFFER
835440 SENKSCHRAUBE M10X016 CUNTERSUNK SCREW M10X16
835448 NIVEAUGEBER V 344 LEVEL TRANSMITTER
836234 TANKDECKEL TANK COVER
836857 STANDARD-TUELLE SR2700 LEDDING  IN SLEEVE
838329 DICHTUNG PROFILE SEAL 15/5X1600MM LONG
838330 PROFILDICHTUNG PROFILE SEAL 1600MM LONG
839616 STEHBOLZEN SPRING HOLDER
840619 OELTANK VOLLST. OIL TANK COMPL.
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822290 VERSCHRAUBUNG GE8 FITTING GE 8-LM
822468 SECHSKT.SCHR.M08X012 HEX. SCREW M8X12
827357 O-RING 28X3 O-RING 28X3
827375 O-RING 043X003 O-RING 43X3
827583 SECHSKT.SCHR.M12X030 HEX.SCREW M12X30
827593 SECHSKT.SCHR.M08X025 HEX. SCREW M8X25
827654 ZYL.SCHRAUBE M10X020 ALLEN SCREW M10X20
827658 ZYL.SCHRAUBE M10X030 ALLEN SCREW M10X030
827666 ZYL.SCHRAUBE M10X055 ALLEN SCREW M10X55
827836 GEWINDESTIFT M10X025 THREAD PIN M10X25
827977 SCHEIBE A8,4 DISC A8,4
827978 SCHEIBE A10,5 DISC 10,5
829045 USIT-RING U18,7 USIT-RING 18,7X26X1,5
829659 SCHEIBE A13 DISC A13
834456 DRUCKFLANSCH PRESSURE FLANGE
834458 ANSAUGROHR SUCTION PIPE
834558 FIXIERPLATTE FIXING PLATE
834568 DAEMPFUNGSRING DAMPING RING
835398 SECHSKT.SCHR.M10X020 HEX. SCREW M10X20
835442 HOHLSCHRAUBE M18X1.5/M12 HOLLOW SCREW M18X1,5/M12X1,5
835444 SAUGSCHLAUCH NW 40X5,5 SUCTION HOSE
835446 KUPPLUNG-ROTEX 24/28 AL COUPLING-ROTEX 24/28 AL COMPL.
836749 LECKOELLEITUNG AN PUMPE LEAK OIL PIPE ON PUMP
836858 EINSTELLB.WINKELVERSCHRB. ADJUSTABLE ANGLE UNION EVW8-LM
836945 FLANSCHPLATTE FLANGE PLATE
836998 VERSTELLPUMPE KOMPL. SELF CONTROLED PUMP
838640 VERSCHRAUBUNG WH8 FITTING WH 8-PSM-A3C
841298 PUMPENTRAEGER PUMP SUPPORT
843782 FALTENBALG BELLOWS SEAL
845482 SCHLAUCHSCHELLE 40-60/9 HOSE CLIP 40-60/9
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827578 SECHSKT.SCHR.M10X025 HEX.SCREW M10X25
827579 SECHSKT.SCHR.M10X030 HEX.SCREW M10X30
827584 SECHSKT.SCHR.M12X035 HEX.SCREW M12X35
827978 SCHEIBE A10,5 DISC 10,5
829809 KABELVERSCHRAUBUNG STP 16 SKINHUT CONNECTION STP 16
830694 KLEBEPFEIL-PVC FORM375 20 ARROW LABEL PVC FORM375 20X80
835727 SKINTOP-VERSCHRAUBUNG SKINTOP-CONNECTION STR PG 21
837949 MOTOR 3KW 200-460V;50/60H THREE PHASE MOTOR 200-460V;50/60HZ
837950 MOTOR 575V 60HZ CSA 3KW THREE PHASE MOTOR  575V 60HZ CSA S
838236 MOTOR 8KW 200-440V 50+60 THREE PHASE MOTOR
838238 MOTOR 8KW 575V 60HZ CSA THREE PHASE MOTOR 575V 60HZ CSA
838548 MOTOR 3KW 200V 60HZ MOTOR 3KW 200V 60HZ
838550 MOTOR 8KW 2OOV/60HZ MOTOR 11KW 200V/60HZ
844482 MOTOR 5,0KW;200-440V MOTOR 5,0KW;200-440V
844483 MOTOR 5,OKW;200V/60HZ MOTOR 5,0KW;200V/60HZ
844484 MOTOR 5,0KW;575V/60HZ CSA MOTOR 5,0KW;575V/60HZ CSA
860012 MOTOR U. VERSCHRAUBUNG 8KW MOTOR WITH CABLE SCREWING
860017 MOTOR U. VERSCHRAUBUNG 8KW MOTOR WITH CABLE SCREWING
860847 MOTOR 3KW 200-220V 60HZ CSA MOTOR 3KW 200-220V 60HZ CSA
860019 MOTOR U. VERSCHRAUBUNG 8KW MOTOR WITH CABLE SCREWING
860021 MOTOR U. VERSCHRAUBUNG 5KW MOTOR WITH CABLE SCREWING
860022 MOTOR U. VERSCHRAUBUNG 5KW MOTOR WITH CABLE SCREWING
860023 MOTOR U. VERSCHRAUBUNG 5KW CS MOTOR WITH CABLE SCREWING CSA
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827426 O-RING 74X3 O-RING 74X3
827567 SECHSKT.SCHR.M08X020 HEX.SCREW M8X20
827574 SECHSKT.SCHR.M08X060 HEX.SCREW M8X60
827977 SCHEIBE A8,4 DISC A8,4
835447 RÜCKLAUFFILTEREINHEIT VOL RETURN OIL FILTER
835449 THERMOSCHALTER THERMO SWITCH
836018 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE
839983 DECKEL MIT MASSESTIFT M82 COVER
842623 SCHWENKVERSCHRAUBUNG SWIVEL FITTING
846302 HYDRAULIKLEITUNG HYDRAULIC PIPE
849047 FLACHDICHTUNG FLAT SEALING
852100 FEDER F. TANKRUEKL.FILTER SPRING
854612 FILTERELEMENT F. BELUEFTU FILTER ELEMENTS FOR VENTILATION
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827305 O-RING 7X1,5 O-RING 7X1,5
828059 USIT-RING U09,3X13,3X1 USIT-RING 9,3X13,3X1
836510 VERSTELLPUMPE A10VS045DFR SELF CONTROLED PUMP
836924 STEUERVENTIL DF ZSP-SO 10 CONTROL VALVE
836925 O-RING O-RING
836926 O-RING PRP 012-7507 B&L O-RING PRP 012-7507
837729 VERSTELLPUMPE SELF CONTROLED PUMP
841171 GEWINDESTIFT M08X1X028 THREAD PIN M8X1X28
862116 ADAPTER-AUSTAUSCHSATZ FÜR REG ADAPTER-CONVERSION KIT
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820619 STEUERKOLBEN CONTROL PISTON
820620 SCHRAUB.FED. D=0,56 DA=7, COIL SPRING
822254 VERSCHRAUBUNG DSVW6-PLR-A FITTING DSVW 6-LR
822265 VERSCHRAUBUNG DSVW20-PSR FITTING DSVW 20-SR
822291 VERSCHRAUBUNG GE8-PLR-A3C FITTING GE 8-LR
822305 VERSCHRAUBUNG GE20-PSR-A3 FITTING GE 20-SR
822361 VERSCHLUSSBUTZEN BUZ 6-L/ LOCK PIECE BUZ 6-L/S
823348 VERSCHRAUBUNG GE 6-PLR FITTING GE 6-LR AK
827651 ZYL.SCHRAUBE M08X100 ALLEN SCREW M08X100
827803 VERSCHLUSSSCHRAUBE R1/2" LOCKING SCREW R1/2"
828063 USIT-RING U13,7 USIT-RING 13,7X20X1,5
828067 USIT-RING USIT-RING
829020 ZYL.SCHRAUBE M08X065 ALLEN SREW M08X65
830682 VERSCHLUSSCHRAUBE M10X1 NUT PLUG
830683 VERSCHLUSSCHRAUBE R1/4" NUT PLUG
830769 O-RING 012X002 O-RING 12X2
835125 ANSCHLAGSCHRAUBE STOP SCREW
835989 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH
836102 DROSSELSCHRAUBE THROTTLE SCREW
836921 SCHRAUBKUPPLUNG R 1/8 " SCREW COUPLING R1/8" /ED M16
836999 HYDR. STEUERUNG VORMONT. HYDRAULIC CONTROL UNIT PREMOUNTED
838641 VERSCHRAUBUNG WH8 FITTING WH 8-PLR-A3C
840802 VERTEILERBLOCK VOLLST. DISTRIBUTING BLOCK COMPL.
840805 VENTILKOERPER VOLLST. VALVE BODY COMPL.
841050 VERSCHLUSSCHRAUBE R3/8" LOCKING SCREW VSTI R3/8
841290 VERSCHLUSSCHRAUBE R1/8" LOCKING SCREW R1/8"
842559 VENTILKOERPER VALVE BODY
842621 SCHRAUB.FED. D=1,1 DA=7,4 COIL SPRING
842623 SCHWENKVERSCHRAUBUNG SWIVEL FITTING
843195 VENTILKOERPER VORMONTIERT VALVE BODY
852160 VERSCHRAUBUNG FITTING
855010 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH SA 63/55;44/55
855780 HYDRAUL. STEUERUNG SA 63/55;4 HYDRAULIC CONTROL SA 63/55; 44/
822287 VERSCHRAUBUNG GE 6-PLR FITTING GE 6-LR
842559 VENTILKOERPER VALVE BODY
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827620 ZYL.SCHRAUBE M06X020 ALLEN SCREW M6X20
827625 ZYL.SCHRAUBE M06X035 ALLEN SCREW M6X35
827803 VERSCHLUSSSCHRAUBE R1/2" LOCKING SCREW R1/2"
828067 USIT-RING USIT-RING
830769 O-RING 012X002 O-RING 12X2
831233 VERSCHLUSSTOPFEN F5 NUT PLUG F5
836334 4/2 PROP-WEGEVENTIL NG10 4/2 PROP VALVE
836335 4/3 PROP-WEGEVENTIL NG10 4/3 PROP VALVE
836352 ABDECKPLATTE COVERING PLATE
839744 WEGAUFNEHMER 1837001150 TRAVEL CONVERTER
852161 VERSCHRAUBUNG FITTING
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822321 VERSCHRAUBUNG MAV6 FITTING MAV 6-LR
827620 ZYL.SCHRAUBE M06X020 ALLEN SCREW M6X20
827625 ZYL.SCHRAUBE M06X035 ALLEN SCREW M6X35
827803 VERSCHLUSSSCHRAUBE R1/2" LOCKING SCREW R1/2"
828067 USIT-RING USIT-RING
830769 O-RING 012X002 O-RING 12X2
831233 VERSCHLUSSTOPFEN F5 NUT PLUG F5
836334 4/2 PROP-WEGEVENTIL NG10 4/2 PROP VALVE
836352 ABDECKPLATTE COVERING PLATE
836739 DICHTKANTENRING F.R1/4" SEAL WASHER DKI R1/4"
839744 WEGAUFNEHMER 1837001150 TRAVEL CONVERTER
841538 MANOMETER 0-315 BAR G1/4" PRESSURE MEASURING INSTRUMENT
847127 DRUCKSENSOR 0-250 BAR PRESSURE SENSOR 0-250 BAR HEAVY DU
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828068 USIT-RING U27,2 USIT-RING 27.2X36X2 (R3/4")
836154 STEUERLEITG.AN HYDROPUMPE CONTROL PIPE ON HYDRAULIC PUMP
836159 LECKOELL. AN HYDROPUMPE LEAK OIL PIPE ON HYDRAULIC PUMP
836218 VERSCHRAUBUNG G 8-PS SCREWING G8-PS
836220 HYDR.SCHLAUCH 16X660 HYDRRAULIC TUBE 16X660
836221 HYDR.-SCHLAUCHLEITUNG HYDRAULIC TUBE DN6X400 LG
836229 TANKRUECKLEITUNG TANK RETURN PIPING
836749 LECKOELLEITUNG AN PUMPE LEAK OIL PIPE ON PUMP
836858 EINSTELLB.WINKELVERSCHRB. ADJUSTABLE ANGLE UNION EVW8-LM
839230 TANKRUECKLEITUNG TANK RETURN PIPE
836749 LECKOELLEITUNG AN PUMPE LEAK OIL PIPE ON PUMP
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836157 LECKOELL. AN ABDREHMOTOR LEAK OIL PIPE ON LINKING MOTOR
836161 LECKOELLEITG.AN VERTEILBL LEAK OIL PIPE ON DISTRIBUTING BLOC
836166 LECKOELVERBINDUNGSLEITUNG LEAK OIL CONNECTING PIPE
836177 DRUCKLEITUNG ABDREHEN PRESSURE PIPE - LINKING
836178 RUECKLEITUNG ABDREHEN RETURN PIPING - LINKING
836186 MANOMETERLEITUNG MANOMETER PIPE
836219 VERSCHRAUBUNG T8-PL-A3C SCREWING T8-PL
839778 LECKOELLEITUNG OIL PIPE
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822362 VERSCHLUSSBUTZEN BUZ 8L/S LOCK PIECE BUZ 8-L/S
836157 LECKOELL. AN ABDREHMOTOR LEAK OIL PIPE ON LINKING MOTOR
836161 LECKOELLEITG.AN VERTEILBL LEAK OIL PIPE ON DISTRIBUTING BLOC
836166 LECKOELVERBINDUNGSLEITUNG LEAK OIL CONNECTING PIPE
836186 MANOMETERLEITUNG MANOMETER PIPE
836211 DRUCKL.AN ABDREHMOTOR PRESSURE PIPE - ON LINKING MOTOR
836212 RUECKLLEITUNG AN ABDREHMO RETURN PIPING - ON LINKING MOTOR
836219 VERSCHRAUBUNG T8-PL-A3C SCREWING T8-PL
837207 LECKOELLEITUNG "P" LEAK OIL PIPE
839778 LECKOELLEITUNG OIL PIPE
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822305 VERSCHRAUBUNG GE20-PSR-A3 FITTING GE 20-SR
827559 SECHSKT.SCHR.M06X012 HEX.SCREW M6X12
828002 SCHEIBE A6,4 DISC A6,4
836747 OELKUEHLER OIL COOLER
837223 RUECKLEITUNG-OELKUEHLER RETURN PIPING - OIL COOLER
837224 RUECKLEITUNG-OELFILTER RETURN PIPING - OIL FILTER
839927 LUFTSCHACHT VENTILATING SHAFT
852484 SCHEIBE A6,4 DISC A6,4





09.12.2005
ZEICHNUNG / STÜCKLISTE       VF80-61 / 01 SEITE:  1

TEILE-NR. BEZEICHNUNG DESCRIPTION

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

827593 SECHSKT.SCHR.M08X025 HEX. SCREW M8X25
827924 SECHSKANTMUTTER M08 HEX.NUT M8
827977 SCHEIBE A8,4 DISC A8,4
828270 FEDERRING A08 SPRING WASHER A08
828375 KABELBAND T50S HOLDING STRAP T50S
828586 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLIP
829035 GEWINDESTIFT M08X020 THREADED PIN M8X20
829660 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLIP
830789 SECHSKT.SCHR.M08X025 HEX.SCREW M08X025
832294 ROHRSTUTZEN PIPE SOCKET
834120 VAKUUMSCHLAUCH K-ND10 VACUUM HOSE TYPE K-ND10
835674 VAKUUMPUMPE U1.16SA-31 VACUUM PUMP TYPE U 1.16 SA-31
835675 VAKUUMPUMPE CSA U1.16 VACUUM PUMP U16 SAH
835677 WINKELSTUECK 90 GRAD ANGLE
836633 SCHLAUCHSTUTZEN HOSE CONNECTION PIECE
836685 VERSCHRAUBUNG WE12-PLM UNION ELBOW WE12PLM
836965 DAEMPFUNGSSCHEIBE DAMPING PLATE
838336 OELABLASSCHLAUCH 320 LANG OIL DRAIN HOSE 11/18X320MM LONG
841393 MONTAGEBLECH ASSEMBLING METAL SHEET
843898 HALTEBLECH HOLDING PLATE
845005 GEWINDETUELLE G1/2" THREAD NOZZLE G1/2"
846018 ERSATZTEIL-SET KPL.10-61 SPARE PARTS SET COMPL.
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827317 O-RING 013X002,5 O-RING 13X2,5
827944 SECHSKANTMUTTER M30X1,5 HEX.NUT M30X1,5
829660 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLIP
830418 SCHWENKVERSCHRAUBUNG R1/8 SWIVELLING SCREW FITTING R 1/8"
834509 VENTILKOERPER VALVE BODY
834510 HOHLSCHRAUBE M18X1,5 HOLLOW SCREW M18X1,5
835030 VENTILKEGEL VALVE CONE
835683 EINSCHLAGANSCHLUSS CONNECTION R18-12
835685 DRUCKMESSGERAET -1..0 BAR PRESSURE MEASURING INSTRUMENT
835686 SCHLAUCHVERSCHRAUB. R1/4I HOSE  COUPLING
836358 KUPFERDICHTRING A18X22 COPPER PACKING RING A 18X22
836739 DICHTKANTENRING F.R1/4" SEAL WASHER DKI R1/4"
836958 SCHLAUCHBOGEN HOSE BOW
838337 S.-DR.SCHLAUCH 1200 MM LG SUCTION AND PRESSURE HOSE 13/18.6X
838509 KEGELKERBSTIFT 2X22 PIN 02X22
840070 S.-DR.SCHLAUCH 1900 MM LG SUCTION AND PRESSURE HOSE
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822468 SECHSKT.SCHR.M08X012 HEX. SCREW M8X12
829660 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLIP
830646 HOHLSCHRAUBE R 1/4"M.DICH HOLLOW SCREW R 1/4" WITH GASKET
832409 SCHALLDAEMPFER R1/4" SOUND ABSORBER R1/4"
835096 ZYL.SCHRAUBE M04X008 ALLEN SCREW M4X8
846253 ANSCHLUSSBLOCK CONNECTION BLOCK
846308 HALTEWINKEL SUPPORT
846692 EINSCHRAUBSCHLAUCHTUELLE SCREW-IN HOSE SLEEVE
846694 DICHTRING-FIBER G1/4 PACKING-RING
847125 PROPVENTIL 2/2 WEGE DN4 PROPORTIONAL VALVE 2/2
847126 DRUCKTRANSMITTER PRESSURE TRANSMITTER
853132 S.-DR.SCHLAUCH 1500 MM LG SUCTION AND PRESSURE HOSE
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822725 RILLENKUGELLAGER 6204-2RS GROOVED BALL BEARING 6204 2 RS
827614 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827620 ZYL.SCHRAUBE M06X020 ALLEN SCREW M6X20
827622 ZYL.SCHRAUBE M06X025 ALLEN SCREW M6X25
827741 ZYL.SCHRAUBE M04X008 ALLEN SCREW M4X8
827745 ZYL.SCHRAUBE M04X012 ALLEN SCREW M4X12
827805 VERSCHLUSSSCHRAUBE M16X1,5 LOCKING SCREW M16X1.5
827923 SECHSKANTMUTTER M06 HEX.NUT M6
827974 SCHEIBE 06,4 DISC 6,4
829802 SECHSKT.SCHR.M06X020 HEX. SCREW M6X20
837487 GASBALLASTVENTIL ST683-0- GAS BALLAST VALVE
838181 LUFTENTOELELEMENT AIR DEOILING ELEMENT
840410 GEWINDESTIFT M04X006 THREAD PIN MO4X06
840411 STAR-TOLERANZRING TOLERANCE RING
840412 SCHIEBER SLIDE
840413 KOLBEN PISTON
840414 SPANNSCHRAUBE CLAMPING SCREW
840415 ZAHNSCHEIBE DISC
840416 STIFTSCHRAUBE SCREW M8X18
840417 RUECKSCHLAGKLAPPE RETURN VALVE
840418 ALU-DICHTRING ALUMINIUM SEAL
840419 GEHAEUSE HOUSING
840420 SEITENDECKEL COVER
840421 FUSS FOOT
840423 OELRUECKFUEHRLEITUNG OIL PIPE
840424 DICHTUNG GASKET
840425 KUGELSTUECKSCHRAUBE BALL SCREW
840426 KUPFERRING COPPER RING
840427 GASBALLASTLEITUNG GAS BALLAST PIPE
840428 DICHTUNGRING PACKING RING
840429 VERSCHLUSSCHRAUBE SCREW PLUG
840430 ALU-RING ALUMINIUM RING
840431 IT-DICHTUNG IT-GASKET
840432 ANSCHLUSSCHRAUBE CONNECTION SCREW
840433 DICHTRING PACKING RING
840434 HOHLSCHRAUBE HOLLOW SCREW
840435 OELSAUGLEITUNG OIL PIPE
840436 OELBEHAELTERDECKEL GASKET
840437 IT-DICHTUNG IT-GASKET
840438 OELBEHAELTER OIL TANK SEPARATOR
840439 DICHTUNG GASKET
840440 IT-DICHTUNG IT-GASKET
840441 OELSCHAUGLAS OIL SIGHT GLASS
840442 DICHTUNG GASKET
840443 VENTIL VALVE
840444 KUPFERRING COPPER RING
840446 DICHTUNG GASKET
840447 VERSCHLUSSDECKEL COVER
840448 DICHTUNG GASKET
840449 OELABSCHEIDERDECKEL COVER
840450 IT-DICHTUNG IT-GASKET
840451 ANPRESSFEDER DVP 25-64 PRESSURE SPRING
840452 ZYL.SCHRAUBE M06X100 ALLEN SCREW M06X100
840461 FEDERSCHEIBE SPRING DISC
842165 KUPFERRING COPER RING
842438 WELLENDICHTRING 28X47X10 RADIAL SHAFT SEAL
845548 OELSTANDSKONTROLLSCH. S7 OIL CONTROL SWITCH S7
845607 RUECKSCHLAGVENTIL RETURN VALVE
847277 WELLENSCHUTZHUELSE PROTECTION SLEEVE OF SHAFT
849455 DREHSTROHMMOTOR THREE-PHASE-MOTOR
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854644 RILLENKUGELLAGER GROOVED BALL BEARING
854711 LUEFTERRAD VENTILATOR
854758 DREHSTROMMOTOR CSA-AUSF. THREE-PHASE-MOTOR
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822163 SCHALTMAGNET RD 23X10 SWITCH MAGNET RD 23 X 10
826405 FILTERPATRONE C75 FILTER INSERT C75
827429 O-RING 080X3 O-RING 80X3
827463 O-RING 156X4B O-RING 156X4
827615 ZYL.SCHRAUBE M06X016 ALLEN SCREW M6X16
827635 ZYL.SCHRAUBE M08X016 ALLEN SCREW M8X16
827639 ZYL.SCHRAUBE M08X025 ALLEN SCREW M8X25
827780 SENKSCHRAUBE M05X020 COUNTERSUNK SCREW M5X20
827977 SCHEIBE A8,4 DISC A8,4
828076 DICHTUNG 21/27.5X2 SEAL B21X27,5X2
833351 DECKEL COVER
833697 NYLTITE-SIEGEL NYLTITE-SEAL
834371 GEWINDETUELLE R3/8" THREAD SLEEVE R3/8"
834989 FILTERAUFNAHME FILTER SEAT
835027 BEFESTIGUNGSBAND FASTENING TAPE
835305 DICHTUNG GASKET
835458 DICHTKUGEL SEAL BALL
835469 V-RING V-RING VA0018
837000 DECKEL F.WASSERABSCH.VORM COVER PREMOUNTED
840921 O-RING 145X3.5 O-RING 145X3.5
841666 GRIFF GRIP
842580 SCHARNIERBOCK HINGE BLOCK
843024 ZYLINDERSTIFT 04M6X28 CYLINDRICAL PIN 04M6X28
844840 SCHWIMMERKAEFIG FLOAT RETAINER
846480 EJOT-PT-SCHRAUBE K 60X20 EJOT-PT-SCREW K 60X20
847633 BEHAELTER VOLLST. CONTAINER COMPL.
847790 GEWINDESTUTZEN THREADED BOLT
847791 GEWINDEBUCHSE THREADED BUSHING
849067 SCHLAUCHMUFFE HOSE CONNECTION SOCKET
849252 BEHAELTER KOMPL. CONTAINER COMPL.
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827647 ZYL.SCHRAUBE M08X070 ALLEN SCREW M8X70
827741 ZYL.SCHRAUBE M04X008 ALLEN SCREW M4X8
827743 ZYL.SCHRAUBE M04X010 ALLEN SCREW M4X10
827920 SECHSKANTMUTTER M03 HEX.NUT M3
827947 SECHSKANTMUTTER M08-5 HEX.NUT M8
827970 SCHEIBE 03,2 DISC 3,2
827972 SCHEIBE A4,3 DISC A4,3
828187 HALBRUNDKERBNAGEL 4X06 SEMICIRCULAR CARE NAIL 4X6
829089 KLEMMLEISTEN BK4 TERMINAL BOARDS BK4
829752 KONDENSATOR CAPACITOR
829830 ZYL.SCHRAUBE M03X022 ALLEN SCREW M3X22
835582 LUEFTERBLECH VENTILATOR SHEET METAL
835716 RADIALVENTILATOR RADIAL VENTILATOR
835717 EINLASSRING  BAU-GR. 140 ADMISSION RING
836975 DICHTUNGSPLATTE GASKET
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822585 PVC-SCHLAUCH DM=9/14 PRESSED-AIR TUBE PVC 9/14
827742 ZYL.SCHRAUBE M04X010 ALLEN SCREW M4X10
827747 ZYL.SCHRAUBE M04X016 ALLEN SCREW M4X16
827931 SECHSKANTMUTTER M04 HEX.NUT M4
827972 SCHEIBE A4,3 DISC A4,3
827976 SCHEIBE 08,4 DISC 08,4
828007 FEDERRING A4,3 SPRING WASHER A4,3
834055 PROFILDICHTUNG PROFILE SEAL
834376 SECHSKANTMUTTER M08 HEXAGON NUT M8
836975 DICHTUNGSPLATTE GASKET
837023 BETRIEBS-MKP-KONDENSATOR MKP-CAPASITOR
837024 KLEMMLEISTE 3-POLIG TERMINAL BOARD
839837 ABWEISRING PROTECTION RING
839928 LUEFTERBLECH VENTILATOR SHEET METAL
839931 DISTANZHUELSE DISTANCE SLEEVE
841174 LUEFTUNG KOMPL.M.SCHLAUCH VENTILATION COMPL. WITH HOSE
843175 RADIALVENTILATOR D220 RADIAL FAN R2E 220-AA 40-53
849992 SECHSKANTSCHRAUBE M8 HEXAGONAL SCREW M8
828267 FEDERRING A4 SPRING WASHER A 4 DIN 127
830666 FEDERRING A4 SPRING WASHER A4
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827979 SCHEIBE 10,5 DISC 10,5
832328 SECHSKT.SCHR.M10X016 HEX. SCREW M10X16
838325 GISTA-PROFIL 1150 MM LANG GISTA-PROFILE SEAL 1150MM LONG
839927 LUFTSCHACHT VENTILATING SHAFT
859730 LUFTSCHACHT (A2-AUSFÜHRUNG) VENTILATING SHAFT (STAINLESS STEEL
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827316 O-RING 012X003 O-RING 12X3
828476 BUCHSE BUSH
830379 DRUCKSTUECK FEDERND M12 THRUST PIECE M12
830668 BUCHSENGEHAEUSE SOCKET CAGE
832705 ZYL.SCHRAUBE M05X010 ALLEN SCREW M5X10
833933 INDUKTIVSCHALTER-OEFFNER- INDUCTIVE SWITCH B1
835876 BETAETIGUNGSHEBEL ACTUATING LEVER
835877 LAGER VOLLST. BEARING COMPL.
835879 WELLE SHAFT
835880 SCHALTBOLZEN CONTROL PIN
837700 SCHALTPLATTE VOLLST. SWITCH PLATE COMPL.
838594 SCHRAUB.FED. D=2 DA=10 ALLEN COIL SPRING
838608 ZYL.SCHRAUBE M05X055 ALLEN SCREW M05X055
841536 LAGER VOLLST. BEARING COMPL.
853561 SECHSKT.SCHR.M05X040 HEX.SCREW M05X040
853677 WELLE SHAFT
853678 LAGERBLOCK VOLLST. BEARING BLOCK COMPL.
858033 INDUKTIVSCHALTER INDUCTIVE SWITCH
838610 LAGER VOLLST. BEARING COMPL.
841536 LAGER VOLLST. BEARING COMPL.
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820441 KABELFUEHRUNGSKANAL CABLE CHANNEL
822002 EL.KONDENSATOR 10000MF/40 ELECTROLYTE CONDENSER 10000 UF/40 
828517 G-SCHMELZEINSATZ 1,0A-T FUSE 1,0 A (T)
828552 BAUELEM.STECKERTEIL STRUCTURAL MEMBER PLUG
828949 GLEICHRICHTER KBPC2504 BRIDGE RECTIFIER KBPC 2504
829648 G-SCHMELZEINSATZ  0,2A-M FUSE 0,2 A (M) 5X20
832704 DIODE BY 255 DIODE BY 255
833901 G-SCHMELZEINSATZ  1,6A-T FUSE 1,6 A-T
833902 G-SCHMELZEINSATZ 5,0A-T G-FUSE 5 A TR
835740 SCHUETZTRAFO ER 2234 TRANSFORMER
835741 KABELFUEHRUNGSKANAL CHANNEL
835742 KABELFUEHRUNGSKANAL CHANNEL
835837 MOTORSCHUTZSCHALTER MOTOR PROTECTIVE SWITCH
835838 MOTORSCHUTZSCHALTER MOTOR PROTECTIVE SWITCH
835845 UNIVERSAL-H-RELAIS 3 X UM UNIVERSAL - H - RELAY
835846 FASSUNG MIT HALTEBUEGEL HOLDER WITH RETAINING CLIP
835855 UNIVERSAL-ENDKLAMMER E/UK UNIVERSAL TERMINAL CLAMP E/UK
835858 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
835859 FESTE BRUECKE FBR10-5 FIXED BRIDGE
835862 GRUNDKLEMME UK4-TG BASIC TERMINAL UK4-TG
835863 BAUEL.-STECKER ST-1N4007 STRUCTURAL MEMBER-PLUG
835908 WIDERSTAND 2K2/1W RESISTANCE  2K2/1W
836247 G-SCHMELZEINSATZ 0,63A-T FUSE 0,63 A TR  5X20
836332 ERSATZ-TRENNSTECKER ST-K4 CUT OFF PLUG FOR SPARE
836502 DIODE  1 N 4007 DIODE 1N 4007
836602 BETRIEBSSTUNDENZAEHLER RUNNING TIME METER
837890 ENTSTÖRKONDENSATOR VOLLST. INTERFERENCE CONDENSATOR COMPL.
846836 STEUERTRANSFOMATOR CONTROL TRANSFORMER
848101 SCHUETZ 24V/50-60HZ CONTACTOR 24V/50-60HZ
848102 VARISTOR-MODUL VARISTOR MODULE, LA4-DE 1E
854157 UNIVERSALKLEMMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
854158 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
854159 UNIVERSALKLEMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
857400 MONTAGEPLATTE F. ELEKTRIK VOL ASSEMBLING PLATE COMPL.
856864 WIDERSTAND 470 OHM, 5W RESISTANCE 470 OHM, 5W
863860 SCHÜTZ+VARISTOR-MODUL CONTACTOR+VARISTOR-MODULE
863994 VARISTOR-MODUL VARISTOR-MODULE
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820441 KABELFUEHRUNGSKANAL CABLE CHANNEL
822002 EL.KONDENSATOR 10000MF/40 ELECTROLYTE CONDENSER 10000 UF/40 
828517 G-SCHMELZEINSATZ 1,0A-T FUSE 1,0 A (T)
828552 BAUELEM.STECKERTEIL STRUCTURAL MEMBER PLUG
828949 GLEICHRICHTER KBPC2504 BRIDGE RECTIFIER KBPC 2504
829648 G-SCHMELZEINSATZ  0,2A-M FUSE 0,2 A (M) 5X20
832704 DIODE BY 255 DIODE BY 255
833901 G-SCHMELZEINSATZ  1,6A-T FUSE 1,6 A-T
833902 G-SCHMELZEINSATZ 5,0A-T G-FUSE 5 A TR
835740 SCHUETZTRAFO ER 2234 TRANSFORMER
835741 KABELFUEHRUNGSKANAL CHANNEL
835742 KABELFUEHRUNGSKANAL CHANNEL
835837 MOTORSCHUTZSCHALTER MOTOR PROTECTIVE SWITCH
835838 MOTORSCHUTZSCHALTER MOTOR PROTECTIVE SWITCH
835855 UNIVERSAL-ENDKLAMMER E/UK UNIVERSAL TERMINAL CLAMP E/UK
835857 UNIVERSALKLEMME UK3 UNIVERSAL TERMINAL CLAMP UK 3
835858 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
835859 FESTE BRUECKE FBR10-5 FIXED BRIDGE
835861 SCHUTZLEITERKL. USLKG4 SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR USL
835862 GRUNDKLEMME UK4-TG BASIC TERMINAL UK4-TG
835863 BAUEL.-STECKER ST-1N4007 STRUCTURAL MEMBER-PLUG
835908 WIDERSTAND 2K2/1W RESISTANCE  2K2/1W
836247 G-SCHMELZEINSATZ 0,63A-T FUSE 0,63 A TR  5X20
836332 ERSATZ-TRENNSTECKER ST-K4 CUT OFF PLUG FOR SPARE
836602 BETRIEBSSTUNDENZAEHLER RUNNING TIME METER
837890 ENTSTÖRKONDENSATOR VOLLST. INTERFERENCE CONDENSATOR COMPL.
840025 AUSWERTEEINHEIT CONTROL UNIT
846836 STEUERTRANSFOMATOR CONTROL TRANSFORMER
848101 SCHUETZ 24V/50-60HZ CONTACTOR 24V/50-60HZ
848102 VARISTOR-MODUL VARISTOR MODULE, LA4-DE 1E
854157 UNIVERSALKLEMMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
854158 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
854159 UNIVERSALKLEMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
856713 AUSWERTEEINHEIT CONTROL UNIT 462M31F41B
856864 WIDERSTAND 470 OHM, 5W RESISTANCE 470 OHM, 5W
857400 MONTAGEPLATTE F. ELEKTRIK VOL ASSEMBLING PLATE COMPL.
854157 UNIVERSALKLEMMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
854158 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
856864 WIDERSTAND 470 OHM, 5W RESISTANCE 470 OHM, 5W
856915 AUSWERTEEINHEIT F. ERSATZ CONTROL UNIT FOR REPLACEMENT
863860 SCHÜTZ+VARISTOR-MODUL CONTACTOR+VARISTOR-MODULE
863994 VARISTOR-MODUL VARISTOR-MODULE
856915 AUSWERTEEINHEIT F. ERSATZ CONTROL UNIT FOR REPLACEMENT
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820441 KABELFUEHRUNGSKANAL CABLE CHANNEL
822002 EL.KONDENSATOR 10000MF/40 ELECTROLYTE CONDENSER 10000 UF/40 
822128 WARNSCHILD TYP WS4-8 WARNING SIGN TYPE WS4-8
823475 NORMSCHIENE STANDARD BUS BAR TYP NSIBK
828516 G-SCHMELZEINSATZ  2,5  A FUSE 30V/2,5A
828517 G-SCHMELZEINSATZ 1,0A-T FUSE 1,0 A (T)
828545 TRENNSCHEIBE SEPARATING PART
828949 GLEICHRICHTER KBPC2504 BRIDGE RECTIFIER KBPC 2504
829648 G-SCHMELZEINSATZ  0,2A-M FUSE 0,2 A (M) 5X20
833901 G-SCHMELZEINSATZ  1,6A-T FUSE 1,6 A-T
833902 G-SCHMELZEINSATZ 5,0A-T G-FUSE 5 A TR
835738 NORMSCHIENE STANDARD BUS BAR
835739 NORMSCHIENE STANDARD BUS BAR
835740 SCHUETZTRAFO ER 2234 TRANSFORMER
835741 KABELFUEHRUNGSKANAL CHANNEL
835837 MOTORSCHUTZSCHALTER MOTOR PROTECTIVE SWITCH
835838 MOTORSCHUTZSCHALTER MOTOR PROTECTIVE SWITCH
835855 UNIVERSAL-ENDKLAMMER E/UK UNIVERSAL TERMINAL CLAMP E/UK
835858 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
835862 GRUNDKLEMME UK4-TG BASIC TERMINAL UK4-TG
835863 BAUEL.-STECKER ST-1N4007 STRUCTURAL MEMBER-PLUG
835908 WIDERSTAND 2K2/1W RESISTANCE  2K2/1W
836247 G-SCHMELZEINSATZ 0,63A-T FUSE 0,63 A TR  5X20
836332 ERSATZ-TRENNSTECKER ST-K4 CUT OFF PLUG FOR SPARE
836602 BETRIEBSSTUNDENZAEHLER RUNNING TIME METER
837890 ENTSTÖRKONDENSATOR VOLLST. INTERFERENCE CONDENSATOR COMPL.
840025 AUSWERTEEINHEIT CONTROL UNIT
846836 STEUERTRANSFOMATOR CONTROL TRANSFORMER
848101 SCHUETZ 24V/50-60HZ CONTACTOR 24V/50-60HZ
848102 VARISTOR-MODUL VARISTOR MODULE, LA4-DE 1E
848103 HILFSSCHALTERBLOCK 2S+2OE ASSISTENT SWITCH BLOCK 25+20E
854157 UNIVERSALKLEMMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
854158 SCHUTZLEITERKLEMME SHUNT FOR PROTECTIVE CONDUCTOR
854159 UNIVERSALKLEMME UNIVERSAL TERMINAL CLAMP
856713 AUSWERTEEINHEIT CONTROL UNIT 462M31F41B
856864 WIDERSTAND 470 OHM, 5W RESISTANCE 470 OHM, 5W
857400 MONTAGEPLATTE F. ELEKTRIK VOL ASSEMBLING PLATE COMPL.
856864 WIDERSTAND 470 OHM, 5W RESISTANCE 470 OHM, 5W
856915 AUSWERTEEINHEIT F. ERSATZ CONTROL UNIT FOR REPLACEMENT
863860 SCHÜTZ+VARISTOR-MODUL CONTACTOR+VARISTOR-MODULE
863994 VARISTOR-MODUL VARISTOR-MODULE
856915 AUSWERTEEINHEIT F. ERSATZ CONTROL UNIT FOR REPLACEMENT
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835737 ABDECKUNG COVERING
845601 ABDECKUNG COVERING
845783 ABDECKUNG COVERING
852099 WARNZEICHEN TYP D WARNING SIGN TYPE D
845783 ABDECKUNG COVERING
856065 ABDECKUNG COVER
856065 ABDECKUNG COVER
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821981 SICH.GRUNDKLEMMME USIG FUSE BASE BINDER TYP USIG
828477 STIFT PIN
828478 STIFTGEHAEUSE PIN HOUSING
830795 STIFTGEHAEUSE 0-925071-0 PIN HOUSING
835843 BETRIEBSSTUNDENZAEHLER RUNNING TIME METER
835844 HINTERES GEHAEUSETEIL BACK PART OF THE HOUSING
836246 SCHALTANSATZ SWITCH BASE
836902 DRUCKTASTE MIT 0-SYMBOL PUSH BUTTON
837481 DRUCKTASTE MIT I-SYMBOL PUSH-BUTTON
840516 SCHALTANSATZ SWITCH BASE
848157 MOTORSCHUTZRELAIS  4-6A MOTOR CONTACTOR 4-6A
848158 MOTORSCHUTZRELAIS  5,5-8A MOTOR CONTACTOR 5,5-8A
848159 MOTORSCHUTZRELAIS  9-13A MOTOR CONTACTOR 9-13A
848160 MOTORSCHUTZRELAIS  12-18A MOTOR CONTACTOR 12-18A
848161 MOTORSCHUTZRELAIS  17-25A MOTOR CONTACTOR 17-25A
848162 TRAEGER FUER EINZELAUFST. CARRRIER
828400 STIFTGEHAEUSE 2-POLIG PIN HOUSING
864517 BETRIEBSSTUNDENZÄHLER VOLLST. RUNNING TIME METER COMPL.
864517 BETRIEBSSTUNDENZÄHLER VOLLST. RUNNING TIME METER COMPL.
863866 MOTORSCHUTZREL.+TRÄGER 4-6A PROTECTIVE RELAY WITH HOLDER
863867 MOTORSCHUTZRELAIS MIT TRÄGER MOTOR PROTECTION RELAIS 5.5-8A
863868 MOTORSCHUTZRELAIS MIT TRÄGER MOTOR PROTECTION RELAIS 9-13A
863869 MOTORSCHUTZREL.+TRÄGER 12-18A PROTECTION MOTOR RELAY WITH HOLDER
863870 MOTORSCHUTZREL.+TRÄGER 17-25A PROTECTIVE RELAY WITH HOLDER
864002 TRÄGER FÜR MOTORSCHUTZRELAIS HOLDER FOR PROTECTION MOTOR RELAY
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822249 SKINDICHT-VERSCHR. SHV/21 SKINHUT SCREW JOINT SHV 21/16
827339 O-RING 020X001,5 O-RING 20X1.5
827742 ZYL.SCHRAUBE M04X010 ALLEN SCREW M4X10
827921 SECHSKANTMUTTER M04 HEX.NUT M4
830724 ZYL.SCHRAUBE M03X040 ALLEN SCREW M 3 X 40
831893 ZULEITUNGSKABEL VOLLST MAIN CABLE
835753 KABEL AN DREHGEBER CABLE FOR SHAFT ENCODER
835755 ZULEITUNGSKABEL FEED CABLE
835920 DICHTUNG F.GER.-STECKDOSE GASKET FOR IMPLEMENT SOCKET
836360 KABEL FUER PROP-VENTIL VO CABLE FOR PROP-VALVE
836630 WINKELVERSCHRAUBUNG RWV21 ANGULAR SCREWING RWV21
836719 KABEL AN STEUERELEKTR.X31 CABLE X31
836987 RAENDELKOPF M3 KNURLED HEAD
837409 GUMMIDURCHFUEHRUNG TET 7- CAPSET
838196 FREMDGERAETESTECKDOSE X30 ACCESSORY SOCKET X30
847259 RAENDELSCHRAUBE KOMPL. KNURLED SCREW COMPL.
849436 ZULEITUNGSKABEL CSA MAIN CABLE CSA
849440 ZULEITUNGSKABEL CSA MAIN CABLE CSA
855684 STAUBKAPPE GR.28 VOLLST. DUST CAP GR.28 COMPL.
858100 KABELVERSCHR.SKINTOP MS 21 CABLE SCREWING
858236 ZULEITUNGSKABEL VOLLST.4X6 QM MAIN CABLE
858238 ZULEITUNGSKABEL MIT KA-VERSCH MAIN CABLE
858474 ZULEITUNGSKABEL WOLF 220V MAIN CABLE GRINDER 220V
858100 KABELVERSCHR.SKINTOP MS 21 CABLE SCREWING
858238 ZULEITUNGSKABEL MIT KA-VERSCH MAIN CABLE
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827744 ZYL.SCHRAUBE M04X012 ALLEN SCREW M04X12
827921 SECHSKANTMUTTER M04 HEX.NUT M4
830666 FEDERRING A4 SPRING WASHER A4
830689 KABELBAND CABLE STRAP
848786 HAUPTSCHALTER 3-POLIG MAIN SWITCH
848787 PE-KLEMME NPE 24 CLAMPING DEVICE
848789 KABEL AN HAUPTSCHALTER CABLE ON MAIN SWITCH
848790 KABEL AN HAUPTSCHALTER CABLE ON MAIN SWITCH
849333 KLEMMENABDECKUNG TERMINAL COVER
849441 KABEL-HAUPTSCHALTER CSA CABLE TO MAIN SWITCH CSA
849444 KABEL-HAUPTSCHALTER CSA CABLE TO MAIN SWITCH CSA
852599 TUERKUPPLUNG F.HAUPTSCH. COUPLING FOR MAIN SWITCH
857719 FRONTPLATTE M.GRIFF MIT ACHSS FRONT PANEL WITH KNOB AND AXLE NEC
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827971 SCHEIBE A4,3 DISC 4,3
846740 KABEL 220V AN STEUERUNG CABLE 220V SNTPC ON TERMINAL STRIP
847259 RAENDELSCHRAUBE KOMPL. KNURLED SCREW COMPL.
849073 RAENDELSCHRAUBE KOMPL. KNURLED SCREW COMPL.
853296 RAENDELSCHRAUBE KOMPL. KNURLED SCREW COMPL.
853564 KABEL AN PCK/X5; B18; B20 CABLE TO PCK
853565 KABEL AN PCK/X1; Y20 CABLE TO PCK
853707 KABEL VON PCK/X4 AN B16 CABLE TO PCK/X4 AN B16
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839246 STAUBKAPPE GR.20 KOMPLETT DUST GUARD COVER SIZE  20 COMPL
853566 CAN-STECKDOSE AN PCK CAN-SOCKET WITH PCK
857820 STAUBKAPPE GR.20 VOLLST. DUST CAP GR.20 COMPL.
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848506 BATTERIE LITHIUM BATTERY
854156 PCK-STEUER. NEU, OHNE CAN PCK-CONTR. NEW, WITHOUT CAN
855036 KLEBESCHILD STICKER
855037 PCK-STEUERUNG-AT, OHNE CAN PCK-CONTROL EXCHANGE, WITHOUT CAN
856815 PCK-STEUERUNG-AT, MIT CAN PCK-CONTR. EXCH, WITH CAN
857236 SANDISK 4MB MIT PCK-PROGRAMM PROGRAM MEMORY PCK COMPL.
865412 PCK-STEUERUNG, OHNE CAN, MIT PCK-CONTROL, WITHOUT CAN, WITH SEA
857134 KLEBESCHILD STICKER
865413 PCK-STEUERUNG OHNE CAN,M.DICH PCK-CONTROL WITHOUT CAN,W.SEALS,EX
865414 PCK-STEUERUNG MIT CAN, M.DICH PCK-CONTROL WITH CAN, W.SEALS, EXC
860238 SANDISC MIT ADAPTER UND PROGR SANDISC WITH ADAPTER AND PROGRAM C
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827893 SCHUTZSTOPFEN TL-4-188 PROTECTIVE CAP TL-4-188
846075 ABSTANDSBOLZEN M2.5X15 DISTANCE BOLT M2.5X15
848406 STAUBKAPPE 37POL-BUCHSE DUST GUARD COVER
848407 STAUBKAPPE 25POL-BUCHSE DUST GUARD COVER
848409 STAUBKAPPE 9POL-STIFT DUST GUARD COVER
852765 LEITERPLATTE CAN4 BOARD CAN4
854116 KABEL SPANNUNGSVERSORGUNG CABLE
854119 CAN FUER PCK TYP: CAN4 CAN 4 BUS CARD
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827347 O-RING 024X001,5 O-RING 24X1.5
827731 LINSENSENKSCHRAUBE M06X20 COUNTERSUNK SCREW M6X20
827735 ZYL.SCHRAUBE M03X008 ALLEN SCREW M03X008
827742 ZYL.SCHRAUBE M04X010 ALLEN SCREW M4X10
828001 SCHEIBE A5,3 DISC A5,3
835285 SCHAUGLAS SIGHT GLASS
835886 SCHRAUBE KB 50X12 SCREW KB 50X12
837464 TASTENMEMBRAN TRANSPARENT SWITCH MEMBRANE CLEAR
837513 HUELSE SLEEVE
839212 FLACHDICHTUNG 7X4X880 FLAT SEAL
839213 FLACHDICHTUNG 7X4X1290 FLAT SEAL
847622 DRUCKFEDER VD-117A PRESSURE SPRING VD-117A
852715 SCHRAUBE KB 40X10 SCREW
853248 EINGABE VON PCK-MONITOR INPUT OF PCK-MONITOR
853251 FRONTBLECH VOLLST. PCK FRONT SHEET
853259 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME
853558 DISPLAY LMG 5278 XUFC LCD DISPLAY
853585 FOLIENTASTATUR VOLLST. FOIL KEYBOARD
853992 KABELSATZ F. LCD-DISPLAY SET OF CABLES FOR LCD-DISPLAY
856850 ABSCHIRMRAHMEN PCK SHIELD FRAME PCK
854634 EINGABE BILDSCH.KOMPAKTST OPERATING INPUT COMPL.
862009 FRONTPL.RAHMEN PCK F. ERSATZ FRONT PANEL FRAME
863682 FOLIENTASTATUR, F.PCK1 FOIL KEYBORD, FOR PCK1
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835903 GUMMIMATTE RUBBER MAT
840275 LOGIK-STEUERUNG 10-70 AT LOGIC CONTROL
850536 ELEKTRONISCHE STEUERUNG ELECTRONIC LOGIC CONTROL UNIT
865411 LOGIK-STEUERUNG 10-70, MIT DI LOGIC-CONTROL 10-70,WITH SEALS, EX
865410 LOGIK-STEUERUNG 10-70, MIT DI LOGIC-CONTROL 10-70, WITH SEALS
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822412 V-RING V-28-S V-RING V 28-S
827347 O-RING 024X001,5 O-RING 24X1.5
827731 LINSENSENKSCHRAUBE M06X20 COUNTERSUNK SCREW M6X20
828920 O-RING 028X002,5B O-RING 28X2,5
830679 PASSCHEIBE 22X32X1 SHIM RING 22X32X1
833183 O-RING 49X1,5 O-RING 49X1,5
833217 MANOMETERGLAS MANOMETER GLASS
834868 SKALENKNOPF GROSS SCALE KNOB BIG
835285 SCHAUGLAS SIGHT GLASS
835731 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
837464 TASTENMEMBRAN TRANSPARENT SWITCH MEMBRANE CLEAR
837513 HUELSE SLEEVE
837521 STOPFEN PLUG
837896 PASSCHEIBE 22X32X0,2 SHIM RING 22/32X0.2
839212 FLACHDICHTUNG 7X4X880 FLAT SEAL
839213 FLACHDICHTUNG 7X4X1290 FLAT SEAL
840462 SICHERUNGSRING 22X1,2 SNAP RING
841544 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
841545 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
862011 FRONTPL.RAHMEN MC-LOGIK F. ER FRONT PANEL FRAME MC-LOGIC
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822412 V-RING V-28-S V-RING V 28-S
830679 PASSCHEIBE 22X32X1 SHIM RING 22X32X1
834868 SKALENKNOPF GROSS SCALE KNOB BIG
834904 STELLKNOPF ADJUSTING SCREW
834905 SKALENKNOPF MITTEL SCALE KNOB MIDDLE
835521 SICHERUNGSRING 16X1 CIRCLIP 16X1
835888 STUETZSCHEIBE S16X22X1 STAND DISC S16X22X1
836601 V-RING V-18-S V-RING V18-S
837896 PASSCHEIBE 22X32X0,2 SHIM RING 22/32X0.2
837906 PASSCHEIBE 16X22X0,2 SHIM RING 16X22X0,2
838705 FRONTBLECH MIT STELLKNÖPFEN FRONT PANEL WITH ADJUSTING KNOBS
840462 SICHERUNGSRING 22X1,2 SNAP RING
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835903 GUMMIMATTE RUBBER MAT
840850 STEUERUNG-FUELLEN AT CONTROL-FILL AT
843729 FUELLSTEUERUNG DRUCKREGELUNG FILLING CONTROL PRESSURE REGULATOR
850685 ELEKTRONISCHE STEUERUNG ELECTRONIC FILLING CONTROL
865409 FÜLL-STEUERUNG 10-72, MIT DIC CONTROL UNIT 10-72, WITH SEALS, EX
865408 FÜLL-STEUERUNG 10-72, MIT DIC ELECTRONIC CONTROL, 10-72, WITH SE
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822412 V-RING V-28-S V-RING V 28-S
830679 PASSCHEIBE 22X32X1 SHIM RING 22X32X1
834868 SKALENKNOPF GROSS SCALE KNOB BIG
834904 STELLKNOPF ADJUSTING SCREW
837896 PASSCHEIBE 22X32X0,2 SHIM RING 22/32X0.2
840462 SICHERUNGSRING 22X1,2 SNAP RING
841466 FRONTPLATTE KPL.FUELLEN FRONT PANEL
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822412 V-RING V-28-S V-RING V 28-S
827347 O-RING 024X001,5 O-RING 24X1.5
827731 LINSENSENKSCHRAUBE M06X20 COUNTERSUNK SCREW M6X20
828920 O-RING 028X002,5B O-RING 28X2,5
830679 PASSCHEIBE 22X32X1 SHIM RING 22X32X1
833183 O-RING 49X1,5 O-RING 49X1,5
833217 MANOMETERGLAS MANOMETER GLASS
834868 SKALENKNOPF GROSS SCALE KNOB BIG
835285 SCHAUGLAS SIGHT GLASS
835731 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
837464 TASTENMEMBRAN TRANSPARENT SWITCH MEMBRANE CLEAR
837513 HUELSE SLEEVE
837521 STOPFEN PLUG
837896 PASSCHEIBE 22X32X0,2 SHIM RING 22/32X0.2
839212 FLACHDICHTUNG 7X4X880 FLAT SEAL
839213 FLACHDICHTUNG 7X4X1290 FLAT SEAL
840462 SICHERUNGSRING 22X1,2 SNAP RING
841544 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
841545 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
862011 FRONTPL.RAHMEN MC-LOGIK F. ER FRONT PANEL FRAME MC-LOGIC





09.12.2005
ZEICHNUNG / STÜCKLISTE       VF80-75 / 01 SEITE:  1

TEILE-NR. BEZEICHNUNG DESCRIPTION

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

837730 FOLIENTASTATUR VOLLST. FOIL KEYBOARD COMPL.
840246 MC-STEUERUNG MIT ANZEIGE MICRO COMPUTER CONTROL WITH INDICA
840248 STEUERG.M.ANZEIGE U.TASTA MC-CONTROL WITH INDICATION AND KEY
840274 MC-STEUERUNG 10-74 AT MICRO COMPUTER CONTROL IN EXCHANGE
856849 ABSCHIRMRAHMEN MC SHILD FRAME MC
840248 STEUERG.M.ANZEIGE U.TASTA MC-CONTROL WITH INDICATION AND KEY
865406 MC-STEUERUNG M.ANZEIGE+TASTAT MC-CONTROL W.INDICATION+KEYBOARD+S
865407 MC-STEUERUNG 10-74, MIT DICHT MC-CONTROL 10-74, WITH SEALS, AT
865406 MC-STEUERUNG M.ANZEIGE+TASTAT MC-CONTROL W.INDICATION+KEYBOARD+S
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822412 V-RING V-28-S V-RING V 28-S
827347 O-RING 024X001,5 O-RING 24X1.5
827731 LINSENSENKSCHRAUBE M06X20 COUNTERSUNK SCREW M6X20
828920 O-RING 028X002,5B O-RING 28X2,5
830679 PASSCHEIBE 22X32X1 SHIM RING 22X32X1
833183 O-RING 49X1,5 O-RING 49X1,5
833217 MANOMETERGLAS MANOMETER GLASS
834868 SKALENKNOPF GROSS SCALE KNOB BIG
835285 SCHAUGLAS SIGHT GLASS
835731 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
837464 TASTENMEMBRAN TRANSPARENT SWITCH MEMBRANE CLEAR
837513 HUELSE SLEEVE
837521 STOPFEN PLUG
837896 PASSCHEIBE 22X32X0,2 SHIM RING 22/32X0.2
839212 FLACHDICHTUNG 7X4X880 FLAT SEAL
839213 FLACHDICHTUNG 7X4X1290 FLAT SEAL
840462 SICHERUNGSRING 22X1,2 SNAP RING
841544 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
841545 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
862011 FRONTPL.RAHMEN MC-LOGIK F. ER FRONT PANEL FRAME MC-LOGIC
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837730 FOLIENTASTATUR VOLLST. FOIL KEYBOARD COMPL.
841838 MC-STEUERUNG DRUCKREGELUN MC-CONTROL PRESSURE REGULATION
847404 MC-STEUERUNG-DRUCKREGELG. MC CONTROL PRESSURE REGULATION
856849 ABSCHIRMRAHMEN MC SHILD FRAME MC
857857 MC-STEUERUNG MIT DRUCKREGELUN MC-CONTROL UNIT WITH PRESSURE REGU
847404 MC-STEUERUNG-DRUCKREGELG. MC CONTROL PRESSURE REGULATION
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822412 V-RING V-28-S V-RING V 28-S
827347 O-RING 024X001,5 O-RING 24X1.5
827731 LINSENSENKSCHRAUBE M06X20 COUNTERSUNK SCREW M6X20
828920 O-RING 028X002,5B O-RING 28X2,5
830679 PASSCHEIBE 22X32X1 SHIM RING 22X32X1
833183 O-RING 49X1,5 O-RING 49X1,5
833217 MANOMETERGLAS MANOMETER GLASS
834868 SKALENKNOPF GROSS SCALE KNOB BIG
835285 SCHAUGLAS SIGHT GLASS
835731 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
837464 TASTENMEMBRAN TRANSPARENT SWITCH MEMBRANE CLEAR
837513 HUELSE SLEEVE
837521 STOPFEN PLUG
837896 PASSCHEIBE 22X32X0,2 SHIM RING 22/32X0.2
839212 FLACHDICHTUNG 7X4X880 FLAT SEAL
839213 FLACHDICHTUNG 7X4X1290 FLAT SEAL
840462 SICHERUNGSRING 22X1,2 SNAP RING
841544 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
841545 FRONTPLATTENRAHMEN VOLLST FRONT PANEL FRAME COMPL.
862011 FRONTPL.RAHMEN MC-LOGIK F. ER FRONT PANEL FRAME MC-LOGIC
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837730 FOLIENTASTATUR VOLLST. FOIL KEYBOARD COMPL.
845977 MC-FUELLSTEUERUNG M.ANZ. MC-FILLING CONTROL UNIT WITH INDIC
846859 FUELLSTEUERG.M.ANZ.U.TAST MC-FILLING CONTROL UNIT WITH INDIC
846860 MC-FUELLSTEUERG.10-78 AT MC-FILLING CONTROL UNIT 10-78
856849 ABSCHIRMRAHMEN MC SHILD FRAME MC
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820731 DISTANZSTUECK KOMPL. DISTANCE PIECE
820733 HALTERING VOLLST. HOLDING RING COMPL.
822681 HANDHEBELPRESSE HANDPRESS E 470
823509 HALTERING VOLLST. RETAINING RING
823511 ABZIEHSPINDEL VOLLST. EXTRACTOR SPINDLE COMPL.
827359 O-RING 029X003B O-RING 029X003B
827537 HANDTMANN SPEZIALFETT SPECIAL GREASE
833342 SCHLUESSEL VOLLST. KEY COMPL.
835978 STOPFEN PLUG
836209 STOESSEL TAPPET
854638 GUMMIPANZERSCHLAUCH M.SCH RUBBER HOSE WITH SLIDING COUPLING
854641 DICHTUNGSSATZ 3-TEILIG SET OF SEALS (3 PARTS)
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821612 AUSHEBEHAKEN LIFTING OUT HOOK
826405 FILTERPATRONE C75 FILTER INSERT C75
834401 PUMPENFLUEGEL VANE
834403 PUMPENFLUEGEL VANE
836687 ABSTREIFPLATTE SCRAPER
849582 SCHOEPFRING SCOOP RING
849583 SCHOEPFRING SCOOP RING
854513 PUMPENFLUEGEL (BLINDFLÜGEL) BLIND VANES
854514 PUMPENFLUEGEL (BLINDFLÜGEL) VANE BLADES (BLIND VANES)
854897 DISKETTE PROD.DATENSICH. DISC FOR PRODUCT DATA BACK UP
858454 DISKETTEN-VERSANDBOX:3.5" DISC BOX 3.5"
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820038 HINWEISSCHILD DEUTSCH INDICATING PLATE GERMAN
820039 HINWEISSCHILD ENGLISCH INDICATING PLATE ENGLISH
820040 HINWEISSCHILD FRANZÖSISCH INDICATING PLATE FRANCAIS
820041 HINWEISSCHILD HOLLÄNDISCH INDICATING PLATE HOLLANDS
820042 HINWEISSCHILD FINNISCH INDICATING PLATE SUOMI
820149 HINWEISSCHILD JUGOSLAW. INDICATING PLATE JUGOSLOVENSKI
821001 HINWEISSCHILD DEUTSCH INDICATING PLATE GERMAN
821002 HINWEISSCHILD ENGLISCH INDICATING PLATE ENGLISH
821003 HINWEISSCHILD FRANZÖSISCH INDICATING PLATE FRANCAIS
821004 HINWEISSCHILD HOLLÄNDISCH INDICATING PLATE HOLLANDS
821005 HINWEISSCHILD FINNISCH INDICATING PLATE SUOMI
821006 HINWEISSCHILD JUGOSLAW. INDICATING PLATE JUGOSLOVENSKI
839966 SERVICE-SCHILD DEUTSCH SERVICE-LABEL  D
839967 SERVICE-SCHILD ENGLISCH SERVICE-LABEL
839968 SERVICE-SCHILD FRANZOES. SERVICE-LABEL
840133 SERVICE-SCHILD SPANISCH SERVICE-LABEL
840145 HINWEISSCHILD SPANISCH INDICATING PLATE SPANISH
840156 HINWEISSCHILD SPANISCH INDICATING LABEL
842328 HINWEISSCHILD ITALIENISCH INDICATING PLATE
842329 HINWEISSCHILD ITALIENISCH INDICATING PLATE
843094 HINWEISSCHILD RUMÄNISCH INDICATING LABEL
843096 HINWEISSCHILD RUMAENISCH INDICATING PLATE
843098 SERVICE-SCHILD RUMAENISCH SERVICE LABEL
843262 SERVICE-SCHILD ITALIEN. SERVICE LABEL ITALI
849932 SERVICE-SCHILD FINNISCH SERVICE-LABEL, SUOMI
849933 SERVICE-SCHILD SCHWEDISCH SERVICE-LABEL, SWEDISH
849934 SERVICE-SCHILD DAENISCH SERVICE-LABEL, DANISH
849935 SERVICE-SCHILD GRIECHISCH SERVICE-LABEL, GREEK
849937 HINWEISSCHILD SCHWEDISCH INDICATING PLATE,SWEDISH
849938 HINWEISSCHILD DAENISCH INDICATING PLATE, DANISH
849939 HINWEISSCHILD GRIECHISCH INDICATING PLATE, GREEK
849941 HINWEISSCHILD SCHWEDISCH INDICATING PLATE, SWEDISH
849942 HINWEISSCHILD DAENISCH INDICATING PLATE, DANISH
849943 HINWEISSCHILD GRIECHISCH INDICATING PLATE, GREEK
852098 SERVICE-SCHILD HOLLAEND. SERVICE-LABEL
854333 HINWEISSCHILD NORWEGISCH INDICATING PLATE "N"
854334 HINWEISSCHILD NORWEGISCH INDICATING PLATE "N"
854335 SERVICE-SCHILD NORWEGISCH SERVICE LABEL "N"
854994 SERVICE-SCHILD POLNISCH SERVICE LABEL "PL"
854995 HINWEISSCHILD POLNISCH INDICATING PLATE "PL"
854997 HINWEISSCHILD POLNISCH INDICATING PLATE "PL"
856320 HINWEISSCHILD/TSCHECHISCH INDICATING PLATE "CZ"
856322 HINWEISSCHILD TSCHECHISCH INDICATING PLATE "CZ"
856323 SERVICE-SCHILD/TSCHECHISCHM SERVICE LABEL "CZ"
856338 SERVICE-SCHILD PORTUGIESISCH SERVICE-PLATE PORTUGNESE
856339 HINWEISSCHILD PORTUGIESISCH INDICATING PLATE "P"
856340 HINWEISSCHILD PORTUGIESISCH INDICATING PLATE "P"
856594 HINWEISSCHILD ISLÄNDISCH INDICATING PLATE "IS"
856595 HINWEISSCHILD ISLÄNDISCH INDICATING PLATE "IS"
856596 SERVICE-SCHILD ISLÄNDISCH SERVICE LABEL "IS"
858690 HINWEISSCHILD RUSSISCH INDICATING PLATE "GUS"
858691 HINWEISSCHILD RUSSISCH INDICATING PLATE "GUS"
858693 SERVICE-SCHILD RUSSISCH SERVICE LABEL "GUS"
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828516 G-SCHMELZEINSATZ  2,5  A FUSE 30V/2,5A
828517 G-SCHMELZEINSATZ 1,0A-T FUSE 1,0 A (T)
829648 G-SCHMELZEINSATZ  0,2A-M FUSE 0,2 A (M) 5X20
832541 FUELLROHR 40/73 FILLING TUBE
832542 FUELLROHR 30/73 FILLING TUBE
832543 FUELLROHR 22/73 FILLING TUBE
832544 FUELLROHR 16/73 FILLING TUBE
832545 FUELLROHR 12/73 FILLING TUBE
833901 G-SCHMELZEINSATZ  1,6A-T FUSE 1,6 A-T
833902 G-SCHMELZEINSATZ 5,0A-T G-FUSE 5 A TR
836247 G-SCHMELZEINSATZ 0,63A-T FUSE 0,63 A TR  5X20
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822677 KREUZGRIFF GR.63 FORM KG CROSS HANDLE GR.63 AL KG
822889 ENDMUFFE GUMMI GZ 21 END BUSHING RUBBER
834376 SECHSKANTMUTTER M08 HEXAGON NUT M8
838487 PLATTE VOLLST. PLATE COMPL.
839171 GEWINDEHUELSE THREADED SLEEVE
839195 FUELLKOPF VOLLST. FILLING HEAD COMPL.
839534 V24-STECKER 17-POL.KOMPL. V24 - PLUG 17 - POLE COMPL.
839723 PLATTE VOLLST. PLATE COMPL.
839768 PLATTE VOLLST. PLATE COMPL.
840678 DICHTUNG GR.20 GASKET
840692 GERAETESTECKDOSE 17 POL. IMPLEMENT SOCKET 17 POLE
842441 FUELLROHR 60/73X300 FILLING TUBE
844673 FUELLROHR 25/73X300 FILLING TUBE 25/73X300
846472 FUELLROHR 14/73 FILLING TUBE 14/73X300 FOR FRANCE
846920 DOSENFÜLLBOGEN VOLLST. CAN CURVED FILLING TUBE COMPL.
847419 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-99- CAN FILLING HEAD COMPL.-99-
847420 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-73- CAN FILLING HEAD COMPL.-73-
847421 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-65- CAN FILLING HEAD COMPL.-65-
847423 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-86- CAN FILLING HEAD COMPL.-86-
856140 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-64- CAN FILLING HEAD COMPL.-64--
856147 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-72- CAN FILLING HEAD COMPL.-72-
856150 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-84- CAN FILLING HEAD COMPL.-84-
856153 DOSENFÜLLKOPF VOLLST.-99- CAN FILLING HEAD COMPL.-99-
857820 STAUBKAPPE GR.20 VOLLST. DUST CAP GR.20 COMPL.
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827780 SENKSCHRAUBE M05X020 COUNTERSUNK SCREW M5X20
833067 SENKSCHRAUBE M06X018 A2 COUNTERSUNK SCREW
839251 ZYLINDERSTIFT 04M6X12 CYLINDRICAL PIN 04M6X12
847105 GUMMIPUFFER RUBBER BUFFER
853805 ABDECKUNG VOLLST. COVER COMPLETE
853821 HALTELEISTE RETAINING RAIL
853822 SCHARNIERBOCK LINKS HINGE BLOCK LEFT
853843 ABDECKUNG COVER
854145 SCHARNIERBOCK RECHTS HINGE BLOCK RIGHT
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822922 TUELLENBUERSTE 45X120X400 NOZZLE BRUSH 45X120X400
836373 ADAPTER VOLLST. ADAPTER
838197 GERAETESTECKER VOLLST. PLUG COMPL.
838637 VERTEILEREINSATZ-AUSLAUF DISTRIBUTING INSERT
849888 DICHTUNGSRING SEAL RING
859741 DRUCKPUMPENZERSTÄUBER PRESSURE PUMP SPRAYER
863229 OEL TUNFLUID DAB SPRAY 0.5LTR OIL TUNFLUID DAB SPRAY 0.5LTR
863230 OEL TUNFLUID DAB DOSE 20LTR OIL TUNFLUID DAB CAN 20LTR
865206 VERTEILEREINSATZ DISTRIBUTING INSERT



D Erläuterung in der Landessprache herausschneiden, einkleben und falten.
GB Cut out, glue in and fold the explanation in the language of your country.
F Découper, coller et plier les explications de la langue du pays.
I Tagliare, incollare e ripiegare la spiegazione nella lingua nazionale.
P Cortar, colar e dobrar a explicação na lingua do vosso país.
E Cortar explicaciones en la lengua del pais, pegarlas y doblar la hoja.
NL Gewenste taal kiezen, uitknippen. Lijmen en vouwen.
DK Oplysninger på dansk klippes ud, limes og foldes.
GR Κüψτε τιj επεξηγÞσειj στην γλþσσα τηj χþραj σαj, κολÞστε τιj και διπλþστε τιj.
S Klipp ut, klistra in och vik förklaringen på ert lands språk.
FIN Leikkaa irti äidinkielelläsi oleva selitys, liimaa kiinni ja taita.
N Klipp ut, lim inn og brett forklaringen på ditt språk.



Erläuterungen / explications / explicationsD GB F

3. Konstuktionsstände / Constructional states / Positions de construction

4. Austauschteile / Exchange parts / Pièces d’ échange

A

XXX XXX
Teile--Nummer / Part number / Numéro de pièce

XXX XXX

1, 2, 3 ... kennzeichnen Konstruktionsstände, ergänzende Angaben
siehe Schriftfeld
mark constructional states, complementary information
see title block
caractérisent positions de constructions, pour détails
complementaires voir cartouche du dessin

XXX XXX Teile--Nummer / Part number / Numéro de pièce

Stückzahl der eingebauten Teile
number of pieces fit
nombre de pièces installées

keine Angabe bedeutet 1 Stück
no specification means one part
pas de specification signifie une pièce

XXX XXX Teile--Nummer / Part number / Numéro de pièce

A -- Z kennzeichnen Ausführungsvarianten
mark executions
caractérisent variantes d‘éxécution

XXX XXX Teile--Nummer / Part number / Numéro de pièce

Stückzahl Teile / number of pieces / nombre de pièces

a -- z kennzeichnen die Teile, die gemeinsam getauscht werden
mark parts, that will be exchanged together
caractérisent des pièces qu’ on echange conjointement

2x

a 2

1

2

2. Ausführungsvarianten / Executions / Variantes d’éxécution

1. Stückzahl / Number of pieces / Nombre de pièces



I E P Spiegazioni / Explicaciones / Explicações

3. Livelli di costruzione / Posicions de construcción / Posições de
construção

4. Pezzi di ricambio / Piezas a cambio / Peças de substitução

A

XXX XXX
Numero dei pezzi / Número de las piezas / Artigo

XXX XXX

1, 2, 3 ... Contrassegno livello di costruzione, dati complementari
vedi riquadro scritto
Caracteristicas especiales para detalles complementarios,
ver campo especifico
Identifica as posições de construção, informação
complementar na designação do grupo

XXX XXX Numero dei pezzi / Número de piezas / Artigo

Quantità dei pezzi installati
Número de las piezas installadas
Número de peÇas a instalar

Nessuna specificazione significa un pezzo
Si no se especifica significa una pieza
Quando não especificado, quer dizer uma só
peÇa

XXX XXX Numero dei pezzi / Número de piezas / Artigo

A -- Z Contrassegno variante di esecuzione
Tipos de ejecución
Identifica as variantes de execução

XXX XXX Numero dei pezzi / Número de piezas / Artigo

Numero dei pezzi / Número de las piezas / número de peças

a -- z Contrassegnano i pezzi, che vengono sostituiti insieme
Caracteristicas de las piezas que se deben cambiar
conjuntamente
Identifica as peças que, serão substituídas no conjunto

2x

a 2

1

2

2. Varianti di esecuzione / Variaciones de ejecución / Variantes de execução

1. Quantità dei pezzi / Número de las piezas / Número de peças



S N DK Förklaringar / Forklaringer / Oplysninger

3. Konstruktionsplacering / Konstruksjonstilstand / Konstruktionstilstand

4. Utbytesdelar / Reservedeler / Udskiftningsdele

A

XXX XXX
Del nummer / Delenummer / Reservedelsnummer

XXX XXX

1, 2, 3 ... Märke konstruktionsplacering kompletterande uppgifter
se textruta
Kjennetegn for konstruksjonstilstand, for detaljer informasjon
-- se tekstfelt
Angiver konstruktionstilstand, for yderligere oplysninger,
se tekstfelt

XXX XXX Del nummer / Delenummer /
Reservedelsnummer

Antal inmonterade delar
Antall installerte deler
Antal af nævnte reservedel

Ingen uppgift betyder 1 styck
Ingen spesifikasjon betyr 1 stk
Ingen angivelse betyder 1 styk

XXX XXX Del nummer / Delenummer /
Reservedelsnummer

A -- Z Märke utförandevarianter
Kjennetegn for variantutfØrelse
Angiver udgave / variant

XXX XXX Del nummer / Delenummer / Reservedelsnummer

Antal delar / Antall deler / Angiver antal af dele

a -- z Märkning av delar, som skall bytas ut tillsammans
Kjennetegner deler som skal skiftes samtidig
Angiver dele som skal udskiftes sammen

2x

a 2

1

2

2. Utförandevarianter / VariantutfØrelse / UdfØrelse

1. Antal / Antall deler / Antal



NL Fin GR Verkläringen / Selityksiä / ΕπεξηγÞσετιj

3. Konstruktiestandaard / Eri rakenneversiot / ΚοmmÜτια που Ýχει
αλλÜξει ο τýποj κατασκευÞj και δευ υπÜÃχει αυτικατÜσταση

4. Wisseldelen / Vaihto--osat / ΚοmmÜτια που Ýχει αλλÜξει ο τýποj
κατασκευÞj και υπÜÃχει αντικατÜσταση

A

XXX XXX
Onderdeel nummer / Osanumero / ΑÃιθmüj τεmαχßων

XXX XXX

1, 2, 3 ... Kenteken konstruktiestandaard, aanvullende informatie
zie informatieveld
Ilmoittavat rakenneversiot, katso lisätiedot tekstipalstasta
ΑÃιθmοß 1, 2, 3 χαÃακτηÃßζουν τουj διαÔοÃετικοýj τýπουj
κατασκευÞj. Για συmπληÃωmατικÝjΠληÃοÔοÃßεj βλÝπε σχετικü
κεßmενο

XXX XXX Onderdeel nummer / Osanumero / ΑÃιθmüj
τεmαχßων

Aantal ingebouwde onderdelen
Sisäänrakennettujen osien lukumäärä
ΑÃιθmüj mονταÃισmÝνων τεmαχßων

Geen opgave 1 stuks
Ei merkintää = 1 kappale
χωÃßj χαÃακτηÃισmü = 1 τεmÜχιο

XXX XXX Onderdeel nummer / Osanumero / ΑÃιθmüj
τεmαχßων

A -- Z Kenteken uitvoeringsvarianten
Ilmoittavat erilaiset mallit
ΚεÔαλαßα γÃÜmmατα Α—Ζ χαÃακτηÃßζουν
διαÔοÃετικοýj τýπουj κατασκευÞj

XXX XXX Onderdeel nummer / Osanumero/ ΑÃιθmüj τεmαχßων

Aantal onderdelen / Osien kappalemäärä / ΑÃιθmüj τεmαχßων
που πÃÝπει να αλλαχτεß

a -- z Kenteken van onderdelen die gezamelijk vervangen worden
Ilmoittavat osat, jotka on vaihdettava yhdessä
ΜικÃÜ γÃÜmmατα α—z χαÃακτηÃßζουν τεmÜχια που πÃÝπει να
αλλαχτοýν mαζß

2x

a 2

1

2

2. Uitvoeringsvarianten / Eri mallit / ∆ιαÔοÃοποιÞσειj κατασκευÞj

1. Aantal / Kappalemäärä / Λοσüτηj τεmαχßωυ


